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AUGUSZTUS 25-TŐL GYŰJTHETIK AZ ALÁÍRÁSOKAT

KÖZÉLET

Önkormányzati választás

Október 12-re írta ki az őszi önkor-
mányzati választást Áder János köztársa-
sági elnök. (2014. július 23. MTI) Az önkor-
mányzati választáson polgármesterjelöl-
tekre, települési önkormányzati képvise-
lőkre és a megyei közgyűlés tagjaira ad-
hatjuk le a voksunkat.

A választási irodák legkorábban au-
gusztus 25-én adhatják át az igénylőknek 
az ajánlások gyűjtésére szolgáló ajánlóí-
veket.

Az ajánlóívek igénylése – a választás 
kitűzésétől – leadható a Helyi Választási 
Irodánál. 

Az önkormányzati választási eljárás 
határidőiről és határnapjairól szóló igaz-
ságügyi miniszteri rendelet szerint a vá-
lasztópolgároknak ugyancsak eddig, au-
gusztus 25-ig kell megkapniuk a névjegy-
zékbe történő felvételről szóló értesítést.

Az október 12-i önkormányzati válasz-
táson jelöltet és listát jelölőszervezetek 
(pártok, társadalmi szervezetek) állíthat-
nak, illetve a választáson a listás választá-
sok kivételével független jelöltek vehetnek 
részt. 

Jelöltet (a független jelölt kivételével) 
csak nyilvántartásba vett jelölőszervezet 
állíthat, a választáson induló jelölőszerve-
zeteknek a választás kitűzését követően 
nyilvántartásba kell vetetniük magukat.

A közös jelöltet, listát állító jelölőszerve-
zeteknek külön-külön kell nyilvántartásba 
vetetniük magukat.

A választási kampány augusztus 23-tól 
október 12-én 19 óráig tart.

Az egyéni listás jelölteket, az egyéni vá-
lasztókerületi jelölteket, valamint polgár-
mesterjelölteket és a főpolgármester-jelöl-
teket szeptember 8-án 16 óráig kell beje-
lenteni. A kompenzációs listát, a fővárosi 
kompenzációs listát és a megyei listát 
szeptember 9-én 16 óráig lehet bejelente-
ni.

Elindult a Nemzeti Választási Iroda új, 
az önkormányzati választás információival 
feltöltött internetes oldala.

A www.valasztas.hu oldalon megjelen-
tek a választás lebonyolítását meghatáro-
zó jogszabályok szövegei, így többek kö-
zött az alaptörvény, a választási eljárásról 
szóló törvény, a nemzetiségek jogairól 
szóló törvény, valamint a helyi önkormány-
zati képviselők és polgármesterek válasz-
tásáról szóló jogszabály.

Az NVI az önkormányzati és nemzeti-
ségi választásra készült oldalán nyomon 
lehet majd követni a nyilvántartásba vett 
jelölőszervezeteket, a jelölteket, és online 
lehet intézni a névjegyzékkel kapcsolatos 
ügyeket, mint például az átjelentkezés, a 
mozgóurna-igénylés, vagy a nemzetiségi 
névjegyzékbe vétellel kapcsolatos ügye-
ket.

A 10 ezernél nagyobb lakónépességű 
településeken a képviselők vegyes vá-
lasztási rendszerben - egyéni választóke-
rületben és kompenzációs listán - jutnak 
mandátumhoz.

Azokon a településeken – köztük Mart-
fűn, ahol 10 ezer vagy annál kevesebb la-
kos él, a helyi önkormányzati képviselőket 
a település választópolgárai egyéni listás 
(korábban kislistásnak nevezett) választá-
si rendszerben választják meg, a település 
egy választókerületet alkot.

Az önkormányzati választással kap-
csolatosan a Helyi Választási Iroda hétfő-

00 00től - péntekig 8  - 16  óráig készséggel áll 
rendelkezésre az alábbi elérhetőségeken: 
Személyesen: Martfű, Szent István tér 1. 

A www.martfu.hu honlap, Martfű Város 
Önkormányzatának Hivatalos Honlapja 
valamint a Martfű Közéleti Magazin bemu-
tatkozási lehetőséget kínál a polgármes-
ter- és önkormányzati képviselő-jelöltek 
számára a 2014. évi Helyi Önkormányzati 
Választás kampányidőszakában.

A városi honlapon a polgármesterjelöl-
tek 3 perces, a képviselőjelöltek 1 perces 
video összefoglalóban ismertethetik vá-
rosvezetési, önkormányzati elképzelései-
ket. A Martfű Média a videókat térítésmen-
tesen készíti és mutatja be.

A videók elkészíttetésére az önkor-
mányzati képviselő- valamint a polgár-

(Polgármesteri Hivatal 102., 117. és 118. 
számú Iroda)

Telefonon: Szász Éva jegyző, 56/450-
222 103 mellék, 

Hegedűsné Blaskó Anikó aljegyző, 
56/450-222 107 mellék,

Tóthné Jenei Andrea 56/450-222 147 
mellék

Levélben: 5435 Martfű, Szent István tér 
1. Titkarsag@ph.martfu.hu

Herbály Jánosné

Bemutatkozási lehetőség polgármester-
és képviselőjelöltek számára

mesterjelöltek bejelentési határidejét kö-
vetően, szeptember 11-től szeptember 17-
ig lesz lehetőség. A videók szeptember 22-
től október 12-ig lesznek láthatóak a városi 
honlapon.

A Martfű Közéleti Magazin szeptember 
18-án megjelenő lapszámában is bemu-
tatkozhatnak a polgármester- és képvise-
lőjelöltek, előbbiek fél, utóbbiak negyed 
oldal terjedelemben.

A fotók és a kampányszövegek digitális 
formában, személyesen adhatók le a ma-
gazin szerkesztőségében, 2014. szep-
tember 8. és 12. között.

Herbály Jánosné

Rajztáborban alkothattak az érdeklődő gyerekek július utolsó és augusztus első 
napjaiban a Művelődési Központban. Rózenberszki Andrea vezetésével különleges 
technikákat is kipróbálhattak a táborozók. A kiváló szünidei elfoglaltságot jelentő 
rendezvénysorozatot Martfű Város Önkormányzata támogatta.  
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Elkészült a piac,már lehet árusítani
Befejeződött a piac főépületének átala-

kítása, az árusító helyek, a végleges piac 
kialakítása. A helyi termelők már birtokuk-
ba is vették a külső árusítóhelyeket.

Az elhúzódó vízjogi és használatbavé-
teli eljárás miatt továbbra is termelői piac-
ként üzemel a terület. Az engedélyek birto-
kában készülhet majd el az új önkormány-
zati piac üzemeltetési szabályzata, és a pi-
ac épület belső üzlethelyiségeinek bérleti 
jogára is ezt követően írhat ki pályázatot 
az önkormányzat.

Az autóbusz-peronoknál tovább folyta-
tódik a járdaépítés. A közvilágítás kialakí-
tása is folyamatban van, és hamarosan 
kamera is védi majd az új piac teljes terüle-

tét a rongálókkal szemben – tájékoztatott a 
2014. augusztus 5-i képviselő-testületi 
ülésen dr. Kiss Edit polgármester.

A buszöblök rendbetételéhez szüksé-
ges engedély beszerzése szintén folya-
matban van. A tulajdonos Közútkezelő 
Kht. nem vállalja a beruházás költségeit. A 
piac körüli csapadékvíz-elvezetési problé-
mák végleges megoldási lehetőségét is 
keresik a szakemberek.

A piac főépületében több üzlethelyisé-
get alakítottak ki. A külső területen két fe-
dett - nyitott, esztétikus piaci árusító hely 
épült. Megoldották a vízelvezetést, járdá-
kat, parkolókat építettek és rendbe tették a 
terület belső útját.

Három új buszváró épült, és befejező-
dött a buszállomás épületének átalakítá-
sa, mosdóhelyiségekkel való bővítése is. 

Szeptember - októberben elkezdődik a 
terület fásítása, parkosítása, és köztéri 
bútorok is hozzájárulnak majd ahhoz, 
hogy piacszünet idején is esztétikus, kelle-
mes hely legyen Martfű új Piac tere.

Herbály Jánosné

Sok millió búzaszem, egy nemzet
A Magyarok Kenyere program egy 

2011-ben indult pécsi civil kezdeménye-
zés, mely az évek során, a sok jó szán-
dékú magyar ember összefogása által, a 
nemzet összetartozását és a szolidaritást 
jelképező eseménysorozattá nőtt.

A program keretében 2014. július 26-án 
Kenderesen, a Horthy ligetben került sor a 
legutóbbi karitatív búzagyűjtésre, ahová a 
Martfűi Gazdakör tagjai is eljuttatták példa 
értékű adományukat.

Az augusztus 20-ai ünnepség keretei 
között Pécsen megendezett Magyarok 
Kenyere Ünnepen az összeöntött búzából 
készült „összmagyar” lisztből megsütött 
pékáruk kerülnek a középpontba, a nem-
zet egységét, az összetartozást szimboli-
zálva. 

A sütéseken felül megmaradt lisztet eb-
ben az évben is a Dévai Szent Ferenc Ala-
pítványnak juttatják el a szervezők, Böjte 
Csaba testvér 2300 erdélyi árva gyerme-
kének étkeztetését segítve. Az idei évben 
a kárpátaljai, Nagydobronyi Református Ir-
galmas Samaritánus Gyermekotthon kis 
neveltjei is részesülnek az adományokból.

A program megvalósításában együtt-
működve, a nagy mennyiségű búza be-
gyűjtéséhez a Nemzeti Agrárgazdasági 
Kamara országosan 45 gyűjtőpontot hatá-
rozott meg, köztük a kenderesi búzagyűj-
tést.

A Martfűi Gazdakör tagjai a kezdetektől 
részt vesznek a programban. Ebben az 
évben 26 mázsa búzával járultak hozzá a 

magyarok kenyeréhez – tudtuk meg Gere 
Mihályné Esztikétől, a gazdakör elnökétől, 
aki férjével személyesen is képviselte a 
helyi gazdálkodók közösségét a kenderesi 
találkozón. A rendezvényt megelőző eső-
zés miatt besűrűsödött a gazdák munkája.

– A gazdák is szerették volna segíteni a 
külhoni, szegénységben élő magyarokat. 
Mindenki azonnal adott a búzájából, ki 
mennyit tudott.

Az, hogy majdnem minden település 
részt vett a programban mutatta, hogy az 
emberek tényleg pozitívan állnak ehhez a 
kezdeményezéshez – hangsúlyozta a 
gazdakör elnöke.

A Martfűi Gazdakör 1994 óta működik, 
jelenleg 24 fős tagsággal. Ha a munka en-
gedi, szívesen találkoznak. Előadásokat 
szerveznek, megosztva egymással pénz-
ügyi, termelést elősegítő felvásárlási, érté-
kesítési ismereteiket, vetőmag és műtrá-
gya beszerzési lehetőségeiket. 

A gazdakör tagjai között vannak 5-10 
hektár földet művelők és 1200 hektáron 
gazdálkodók is. – Az agrárium folyamato-
san erősödik, csak sajnos a nagybirtokok 
irányába tolódik el, elsősorban a nagyobb 
területen gazdálkodók kerülnek előnybe – 
értékelte beszélgetésünk során a gazdál-
kodók helyzetét a gazdakör elnöke.

– A magyarok kenyere, mindannyiunk 
kenyere, a kenyér önmagában is az életet 
és az egységet jelenti – hangsúlyozta a 
kenderesi gazdatalálkozón dr. Fazekas 
Sándor földművelésügyi miniszter.

A Martfűi Gazdakör tagjainak köszön-
hetően Rácz Attila, Petróczki Imre, Gere 
Mihály, Bakó László, Szántó Lajos, Nagy 
Frigyes, Fördös András, Vágner Ottó, 
Aszódi Ferenc, a Fodor család, Gál Jó-
zsef, Pozsik Gábor, Árvai Józsefné, Mezei 
Józsefné, Bíró Istvánné és Tóth Mihály bú-
zája is keveredik majd az idei, „összma-
gyar” lisztből készült kenyerekben.

Herbály Jánosné
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Átadták az európai uniós támogatásból korszerűsített 
Martfűi Egészségházat

Ünnepélyes keretek között avatták fel 
június 20-án a kívül-belül megújult, a tele-
pülés modern, európai színvonalú egész-
ségügyi ellátását biztosító Martfűi Egész-
ségházat, mely Martfű Város Önkormány-
zata sikeres pályázatával az Észak-Alföldi 
Operatív Program 58.963.496 Ft, vissza 
nem térítendő támogatásával valósult 
meg. 

Martfű Város Önkormányzata kiemelt 
célként kezeli az egészségügyi alapellátás 
magas színvonalon történő fejlesztését, a 

Tamás, a JNSZ Megyei Területfejlesztési 
Ügynökség Közhasznú Kft. ügyvezetője 
és Sebestyén Ferenc a pályázatíró cég 
képviseletében, egészségügyi dolgozók, 
az intézmények és civil szervezetek képvi-
selői, a polgármesteri hivatal irodavezetői, 
önkormányzati képviselők és a sajtó mun-
katársai.

Az önkormányzat nevében Herczegné 
Horváth Eszter, a Polgármesteri Hivatal 
Művelődési és Szociális Irodájának veze-
tője köszöntötte a vendégeket, majd dr. 

nem mindegy, hogy egy rossz minőségű 
intézménybe kell járni, és hogy milyen fel-
szereltséggel vigyáznak a martfűiek 
egészségére az egészségügyben dolgo-
zók. A város vezetése erre is gondolt, s a 
kormányzat támogatásával, itt állhatunk 
egy nagyon szépen felújított és bővített 
épület előtt. Gratulálok önöknek, martfűi-
eknek, gratulálok a térség országgyűlési 
képviselőjének, gratulálok azoknak a 
szakembereknek, akik ezt a beruházást 
koordinálták, kivitelezték, ezzel gyarapítot-

lakosság egészségi állapotának folyama-
tos figyelemmel kísérését, az egészséges 
életmódra való ösztönzést.

Az „Egészségügyi alapellátás, egész-
ségházak és járóbeteg-szakellátás fej-
lesztése” tárgyú projekt eredményeként a 
településen erősödött a szolgáltató sze-
rep, javult a szolgáltatási minőség, csök-
kentek a társadalmi esélykülönbségek, 
korszerű egészségügyi feltételrendszer 
került kialakításra.

Az eddig külön épületben lévő védőnői 
szolgálat és a gyermekorvosi rendelő, va-
lamint az iskolaorvosi ellátás is az Egész-
ségházban működhet tovább megfelelő 
körülmények között. A sikeres beruházás 
eredményeként a közvetlen célt szolgálva 
megtörtént az épület alapterületének 
funkcionális bővítése,

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kor-
mányhivatal Népegészségügyi Szakigaz-
gatási Szervének vezetője, Dr. Sinkó-Káli 
Róbert megyei tiszti főorvos, a JNSZ Me-
gyei Kormányhivatal Szolnoki Járási Hiva-
tal Járási Népegészségügyi Intézetének 
járási tiszti főorvosa Dr. Beke Gabriella és 
az intézet vezető védőnője Zsadányi Zsu-
zsanna, továbbá Boldog István ország-
gyűlési képviselő, Csüllög János, a kivite-
lezést végző építési vállalkozó, Karancsi 

 energetikai szem-
pontokat is érintő felújítása, teljes körű 
akadálymentesítése, valamint a járóbe-
teg-ellátás eszközrendszerének moderni-
zálása.

A sajtótájékoztatóval egybekötött  ün-
nepélyes átadó rendezvényen  jelen volt a 

Székácsné Tálas Gabriella, a Városi 
Könyvtár vezetője éneke nyitotta az ünne-
pélyes rendezvényt.  

– Aki az oktatásba fektet, az a jövőre 
gondol, aki pedig az egészségügybe fektet 
pénzt, energiát, az az emberekre gondol – 
emelte ki avatóbeszédében Kovács Sán-
dor, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Közgyűlés elnöke. – Sokan azt gondolták, 
hogy a '90-es évek közepén, végén, Mart-
fűnek vége, leáldozott az ipar. Rá kellett 
jönnünk azonban, és megtapasztaltuk 
azokat az eredményeket, melyek a dina-
mikus városvezetés nyomán bebizonyítot-
ták, hogy Martfűnek nem csak nagyon 
szép múltja van – melyet a Bata szobor is 
mutat –, hanem nagyon fényes és szép jö-
vője is. 

Mutatják ezt a martfűi és a térségbeli 
beruházások, az iparterület – amely ré-
gebben több ezer embernek adott megél-
hetést –, újra betelepül, újra dolgozik és 
újra tud segíteni a városnak. De Martfű 
nem csak a 20-30 évvel ezelőtti hagyomá-
nyokhoz tért vissza, hanem újakat is te-
remtett. Ki gondolta volna például akár 15-
20 évvel ezelőtt, hogy Martfű a megye tu-
rizmusának egyik központjává válik, felé-
lesztve azokat az ipari hagyományokat, 
melyekre mindig is büszke lehetett a tele-
pülés.

A beruházásokban, fejlesztésekben a 
település vezetője nem feledkezett meg az 
itt élőkről, hiszen ezeket az üzemeket ők 
működtetik.  Ezeknek az embereknek né-
ha egészségügyi problémáik vannak, és 

ták térségünket is. A település további ter-
veinek megvalósításához sok sikert kívá-
nok, és szívesen támogatok minden mart-
fűi elképzelést, amely előrébb viszi me-
gyénket és az országot is – zárta beszédét 
Kovács Sándor. 

– Könnyű lesz elnök úrhoz csatlakozni, 
várjuk sok-sok avatásra, mert ténylegesen 
akkor van jövője ennek a városnak, ha fej-
lődni tud – vette át a szót Kovács Sándor-
tól Martfű polgármestere, hozzátéve, hogy 
sok-sok munkahely, ipari üzem és olyan 
létesítmények kellenek a városnak, me-
lyek által Martfű lakosai jobban, boldogab-
ban, egészségesebben élhetnek. – Kiváló 
egészségügy működik a városunkban, ed-
dig ezt soha senki nem vonta kétségbe. 
Hamarosan itt a Semmelweis nap, és a 
nekik szánt köszönetünk jeléül adhatjuk át 
az egészségügyi dolgozóknak, mindany-
nyiunk örömére és hasznára ezt az új léte-
sítményt. Mindenkinek köszönetet mon-
dok, aki részt vett a munkákban. Meg kell 
köszönnöm azoknak, akik éjszakába me-
nően tervezték a pályázatot, tervezték a 
létesítményt, sokat dolgoztak azért, hogy 
ez a pályázat sikerre vezessen, majd le-
folytatták az ehhez kapcsolódó, szüksé-
ges közbeszerzéseket, elvégezték a kivi-
telezői munkát, kiváló eredménnyel. A 
munkaigényes pályázati elszámolásban 
részt vevők munkáját is köszönöm, hiszen 
a közpénzekkel nem mindegy, hogyan 
gazdálkodunk.

Megtörtént az Egészségház teljes hő-
szigetelése, ami nagyon-nagyon aktuális 
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volt az energiatakarékosság miatt. Másik 
nagyon fontos célkitűzésünk is megvaló-
sult, melynek köszönhetően mindenki szá-
mára – idősebb, sérült, mozgássérült em-
berek számára – elérhetővé válik a teljes 
akadálymentesítéssel az intézmény min-
den szolgáltatása, hiszen talán a legfonto-
sabb, hogy pont azok az emberek elérhes-
sék azokat a szolgáltatásokat, akiknek ez 
a legnagyobb nehézséget jelenti. Egyszó-
val, mindenkinek nagyon-nagyon köszö-
nök mindent, itt sok embernek az össze-
hangolt, kiváló munkájának az eredmé-
nyét ünnepelhetjük ma. 

A fejlesztés megvalósítása érdekében 
az önkormányzat sikeres közbeszerzési 
eljárást bonyolított le, melynek eredmé-

nyeképpen a martfűi Csüllög és Társa Kft. 
nyerte el a kivitelezési munkálatokat, 
56.053.167 Ft összegben. A munkálatok 
befejezésének határideje 2014. május 31-
e volt, míg a projekt teljes befejezésére – 
amely érintette az orvosi eszközök beszer-
zését is – június 30-ig nyílt lehetősége az 
önkormányzatnak. Az önerő nélküli, közel 
60 milliós beruházást Martfű önkormány-
zata 9 millió forinttal egészítette ki a szük-
séges, de a pályázatban nem szereplő, ki-
egészítő munkák elvégzésére. 

A projekt rövid távú célja, hogy a város-
ban a kor színvonalának megfelelő szintű 
egészségügyi szolgáltatások állhassanak 
a lakosság rendelkezésére, kellő alapterü-
lettel és korszerű eszközparkkal. A projekt 

komplexitása abban foglalható össze, 
hogy a környezeti fenntarthatóság jegyé-
ben, a hőszigetelésnek köszönhetően 
csökken az energiafelhasználás. Az esély-
egyenlőség kapcsán komplex akadály-
mentesítés is megvalósult, a mozgáskor-
látozottak, a látáskorlátozottak, valamint a 
halláskárosultak igényeit szolgálva. Fon-
tos célkitűzés volt az orvosok és a további 
egészségügyi személyzet munkakörülmé-
nyeinek javítása is.

A fejlesztés hosszú távú céljaként, a 
tárgyi infrastruktúra fejlesztésével biztosí-
tottá vált a település modern és európai 
színvonalú házi orvosi, védőnői alapellátá-
sa, a martfűi gyermekek pedig egy új és 
korszerű rendelőben kereshetik fel gyer-
mekorvosukat.                Magyar Mária

Új mentőautó, korszerű mentéstechnikai eszközökkel
Az Országos Mentőszolgálat uniós fej-

lesztési programjának köszönhetően új 
mentőautóval gazdagodott a Martfűi Men-
tőállomás az elmúlt hónapban. Az új men-
tésirányítási rendszerhez kapcsolódó, kor-
szerű informatikai rendszerrel is felszerelt 
mentőautó jelentősen javítja a mentés 
színvonalát, térségünk lakóinak egész-
ségügyi biztonságát.

A Martfűi Mentőállomás hatáskörébe 
nyolc település, közel 30 ezer lakos ellátá-
sa tartozik.

– Az új mentőautókat korszerű techni-
kával látták el, klimatizáltak és GPS navi-
gációval is rendelkeznek. A betegtér mo-
dern felszerelésének köszönhetően köny-
nyen hozzáférünk a beteghez. Mind a dol-
gozók, mind a betegek komfortérzete 
nagymértékben javult, az ellátás is köny-
nyebb, a klimatizált autóban a hőség nem 
viseli meg a személyzetet és a betegeket 
sem – értékelte kérésünkre az új autó 
nyújtotta lehetőségeket Bontovics János, 
a Martfűi Mentőállomás vezetője. – Külön 
említést érdemlő újítás a Transztelefoni-
kus EKG rendszer, amely szintén helyet 
kapott az autóban. Segítségével a mentő-
ápolók közvetlen kapcsolatot tudnak te-
remteni a Debreceni Kardiológiai Központ-
tal, ahol a kapott adatokat kiértékelik, és a 
beteg állapotának megfelelő kezelési pro-
tokollt tudják elvégezni.

Egy egyéni K&H pályázatnak köszön-
hetően a mentőautóban a 14 év alatti gyer-
mekek szállítási biztonságát növelő heve-
derrendszerrel ellátott vákuummatrac ta-
lálható. Ez az eszköz azért nagyon fontos, 
mivel a csecsemők és gyermekek szállítá-
sa egy egyszerű biztonsági övvel nem 
megoldható, hiszen a testi adottságaik 
még nem teszik lehetővé ebben a korban 
ezt a szállítási módot.

Az új mentőautó a KIM, tehát „Kiemelt” 
szolgálatot teljesítő kategóriába tartozik, 
amely a nap 24 órájában készenlétben áll. 
Az állomás másik, szintén jól felszerelt au-
tója továbbra is 12 órás nappali szolgálatot 
teljesít.

Az utóbbi évtized legnagyobb hazai 
mentőautó beszerzése valósulhat meg az 

Új Széchenyi Tervnek köszönhetően, eu-
rópai uniós forrásokból, melynek kereté-
ben 200 új mentőautó áll szolgálatba, 22 
mentőállomás épül, 60 pedig megújul. A 
tárgyi eszközök beszerzése mellett oktatá-
si és képzési fejlesztések is megvalósul-
nak. Az ország négy városában mentő-
képző (stimulációs kabinet), valamint a 
megyei mentőállomásokon oktatóközpont 
létesül, ahol a dolgozók tovább tudják fej-
leszteni tudásukat.

A Martfűi Mentőszolgálat kiválóan fel-
készült munkatársainak és az új technikai 
és informatikai eszközökkel felszerelt 
mentőautónak köszönhetően tovább ja-
vulhat a mentés színvonala, a betegek túl-
élési esélye. 

Herbály Jánosné -
Tímár Dániel - Bíró Balázs
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Játékvár Óvoda és Bölcsőde

Elfogadta a képviselő-testület a Játék-
vár Óvoda és Bölcsőde tevékenységéről 
készült éves beszámolót a 2014. június 
26-i ülésén, elismerését fejezve ki az in-
tézmény dolgozóinak kimagasló szakmai 
munkájáért, közéleti tevékenységéért. 
Egy korábbi, a településünkön végzett kér-
dőíves felmérés szerint az intézmény mű-
ködését ítélték legjobbnak az itt élők. 

Gonda Istvánné intézményvezető be-
számolója alapján az előző évekhez ké-
pest többet fordíthattak eszközbeszerzés-
re, javultak az óvoda - bölcsőde tárgyi fel-
tételei. Az önkormányzat, az óvoda alapít-
ványa és támogatóik segítségével számos 
olyan feladatot meg tudtak valósítani az el-
múlt egy évben, amelyet már hosszú ideje 
terveztek az intézmény költségvetésében.

Eddigi adataik alapján a 2014. szep-
tember 1-jén induló óvodai létszám 168 fő, 
csoportszervezés szempontjából 173 fő 
lesz, amely magasabb a tavalyinál. Ennek 
oka azonban nem a beiratkozók számá-
nak növekedése, hanem az, hogy ebben a 
nevelési évben több tanköteles korú gyer-
mek maradt óvodai ellátásban. Az óvoda 
adatai szerint a következő évben további 
csökkenéssel lehet számolni, mert 2012-
ben volt a legalacsonyabb a születések 
aránya. 

A beszámoló alapján a gyermekek egy-
re több szocializációs gonddal küzdenek, 
nehezebben alkalmazkodnak társaikhoz, 
ami a nagyobb létszámú csoportokban fo-
kozottan jelentkezik problémaként. 

A szülői tanácsadás, illetve a gyerme-
kek segítése egyre hangsúlyosabb fela-
dat, ezért szükség volna az intézményben 
óvodapszichológus alkalmazására, akár 
más intézménnyel közösen is. 

Megtörtént a 2013/14-es bölcsődei bei-
ratkozás. Eddig 28 szülő kérte az ellátást 
2014. szeptember 1-től, 3-an pedig elő-
jegyzésbe kerültek.

Szociális szempontból megnőtt a böl-
csőde szerepe, egyre több olyan kisgyer-
meket nevelnek, ahol a bölcsődei ellátás-
sal a családok megélhetését segítik elő. 
Megfigyelhető az is, hogy egyre fiatalabb 
gyermekek kerülnek be a bölcsődébe.

Eddig a szülők elsősorban a GYED le-
telte után igényelték az intézményi elhe-
lyezést, most már többségében kihasznál-
ják a GYED melletti munkavégzés lehető-
ségét is, és egyre korábban térnek vissza 
munkahelyükre, vagy keresnek új munkát. 
A családoknak nagy szüksége van mind-
két szülő jövedelmére. Így is komoly anya-
gi nehézségekkel küzdenek, ezért öröm-
mel fogadták, hogy Martfűn nincs a böl-
csőde működéséhez kapcsolódó térítési 
díj.

2013-at és 2014-et vizsgálva újra csök-
kenés mutatkozik az óvoda állami finan-
szírozási arányában. Ennek oka, hogy 
maximális gyermeklétszámmal számolva 
kevesebb óvónő finanszírozása történik 
meg, mint amennyire szükség van, illetve 
a megállapított bértámogatás összege a 
nevelőtestület átlagéletkora miatt nem 
elégséges.

A bölcsőde az önkormányzat önként 
vállalt feladata. A bölcsőde normatív finan-
szírozása nem változott, nem a felvett 
gyermekek létszáma után, hanem a ki-
használtság létszáma után számítódik az 
összeg. Jelenleg a bölcsőde költségvetési 
részének kb. egyharmadát fedezi az álla-
mi hozzájárulás.

A képviselő-testület mostani döntése 
alapján, az önkormányzat továbbra is biz-
tosítja Martfűn az intézményi térítésmen-
tes bölcsődei ellátást.

Az önkormányzati törvény értelmében 
a bölcsődei, óvodai ellátás az önkormány-
zatok feladatkörében maradt. A változó 
jogszabályoknak, feladatoknak való meg-
felelés tovább erősíti a közös gondolko-
dás, együttműködés szükségességét, fon-
tosságát – állapítja meg a beszámoló. 

A testületi ülésen elhangzott kérdések-
re adott válaszok alapján az óvodai kültéri 
játékok, az intézmény épületei környeze-
tének rendbetételére, tudatos újraparkosí-
tására ütemezett terv készül.

Megvizsgálja az intézmény a délutáni 
nyitva tartás meghosszabbításának lehe-
tőségét is. 

A beszámoló készítői az intézmény to-
vábbi feladatait, célkitűzéseit is összegez-
ték a gyermekek érdekében végzett mun-
ka hatékonyságának még további javítása 
érdekében. – Az összeforrott munkahelyi 
közösség folyamatosan látja és értékeli, 
hogy még mit tehetnek a rájuk bízott apró 
kisemberekért. Büszkék lehetünk az óvo-
dánkra, amellyel az itt élők valóban elége-
dettek. Kevés ilyen intézmény van orszá-
gos összehasonlításban is – hangsúlyozta 
a képviselő-testületi ülésen dr. Kiss Edit 
polgármester.

– Büszkék vagyunk arra, hogy a telepü-
lésünkön végzett kérdőíves felmérés sze-
rint intézményünk működését ítélték leg-
jobbnak az itt élők. A külső megerősítés 
nagyon fontos ahhoz, hogy munkánkat re-
álisan, az itt élők igényeinek megfelelően 
tudjuk értékelni, jövőbeni feladatainkat ki-
jelölni. Szeretnénk ezt a nagyon előkelő 
helyet a következő években is megtartani, 
a martfűiek megelégedésére nevelni a 
gyermekeket – fogalmazott beszámolójá-
ban az intézmény vezetője.

Gonda Istvánné elismeréssel szólt az 
önkormányzat és intézményei támogató 
tevékenységéről, arról a biztonságos hát-
térről, amellyel az óvoda mellett állnak, 
mindenkor közös érdekünket, a gyerme-
kek érdekeit alapul véve.

Herbály Jánosné

Az eddigi feltételek
szerint szállítják el a 
hulladékot

Továbbra is a hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatásra vonatkozó helyi önkor-
mányzati rendeletben meghatározottak 
szerint végzi a Martfűi Városfejlesztési, 
Ingatlankezelői és Hulladékgazdálkodási 
Szolgáltató Önkormányzati Nonprofit Kft. 
a hulladékok elszállítását Martfűn. A kft. 
által kezdeményezett, az elmúlt héten a 
háztartásokba eljuttatott tájékoztató tar-
talmát az önkormányzat az előzetes 
egyeztetés során nem támogatta, ennek 
ellenére, tévedésből megtörtént a lakos-
ság körében való terjesztése. A kiadott 
tájékoztatást ezúton is visszavonja Kis-
csatári Lídia, a kft. vezetője. 

Az önkormányzat korábban vala-
mennyi háztartásba eljuttatta a hulladék-
gazdálkodási közszolgáltatásra vonat-
kozó helyi rendeletet tartalmazó kis füze-
tet. Továbbra is az abban leírtak szerint kell 
eljárni a hulladék kihelyezése során.

Herbály Jánosné
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ÖNKORMÁNYZAT

Tájékoztatási rend

A www.martfu.hu honlap, Martfű Vá-
ros Önkormányzatának Hivatalos Hon-
lapja valamint a Martfű Közéleti Maga-
zin tájékoztatási rendje a 2014. évi Helyi 
Önkormányzati Választás kampányidő-
szakában.

Martfű Város Önkormányzatának Hiva-
talos Honlapja valamint a Martfű Közéleti 
Magazin a választási időszakban betartja 
a magyar jog szabályait, különösen Ma-
gyarország Alaptörvényét, a médiaszol-
gáltatásokról és a tömegkommunikációról 
szóló 2010. évi CLXXXV. törvény és a vá-
lasztási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. 
törvény rendelkezéseit.

Fogalmak:

Politikai hirdetés: az ellenérték fejében 
közzétett, valamely jelölő szervezet vagy 
független jelölt népszerűsítését szolgáló 
vagy támogatására ösztönző, illetve azok 
nevét, célját, tevékenységét, jelszavát, 
emblémáját népszerűsítő, sajtótermékben 
közzétett médiatartalom.

Kampányidőszak: A választási kam-
pányidőszak a szavazás napját megelőző 
50. naptól a szavazás napján a szavazás 
befejezéséig tart, vagyis 2014. augusztus 
23-tól 2014. október 12-ig.

A Martfű Magazin a kampányidőszak-
ban egy alkalommal, szeptember 18-án, 
csütörtökön jelenik meg. Hirdetéseket 
szeptember 12. csütörtökig lehet leadni.

Közzétételi alapelvek:

A www.martfu.hu és a Martfű Közéleti 
Magazin: Igyekszik előmozdítani a válasz-
tások eredményességét, a jogi és etikai 
normáknak megfelelő lebonyolítását. 
Szerkesztéspolitikájában a tájékoztatás 
kiegyensúlyozottságát tartja szem előtt. 
Tényszerűen, lényegre törően és arányo-
san tájékoztat a pártok kiemelt kampány-
rendezvényeiről. 

A politikai hirdetések megjelentetése 
minden jelölt, párt, vagy jelölő szervezet 
részére azonos feltételek mellett, az Állami 
Számvevőszékhez benyújtott árlista alap-
ján történik. A megjelent politikai hirdeté-
sekről a választást követően az Állami 
Számvevőszéknek a szabályok alapján 
beszámolót készítünk.

A szerkesztőség csak a magyar jog elő-
írásaival összhangban álló hirdetést fogad 
el, a jelöltek személyiségi jogait, jó hírne-
vét sértő, etikátlan, „gyűlöletkampány” ré-
szét képező politikai hirdetéseket, vélemé-
nyeket, nyilatkozatokat nem jelentet meg.

A politikai hirdetés tartalmáért kizárólag 
a politikai hirdetés megrendelője felel. 

A politikai programok, választási felhí-
vások szövegét, a fontosabb választási 

gyűlések időpontját, helyét, előadóját kizá-
rólag fizetett politikai hirdetések formájá-
ban tesszük közzé. 

A szerkesztőség a választási időszak-
ban a politikai tartalmú nyílt leveleknek, 
közleményeknek és nyilatkozatoknak ki-
zárólag politikai hirdetés formájában ad 
helyt.

A politikai hirdetés felett a kiadó jól lát-
ható módon feltünteti a következő szöve-
get: ,,Fizetett politikai hirdetés”.

Nem tekinthetők a választási kampány 
részének azon eseményekről való tudósí-
tások, amelyek az országos, illetve a helyi 
közélet megszokott menetében a közjogi 
méltóságok, a kormány, a közigazgatás, 
az önkormányzat és az azokat képviselő 
természetes személyek folyamatos tevé-
kenységéhez kapcsolódnak.

Herbály Jánosné felelős szerkesztő

Asztalos Árpádné felelős kiadó

Honlapja alapján Martfű a legátlát-
hatóbb önkormányzat a megyében.

Egy, a hazai önkormányzatok honlap-
jait érintő, 2013 nyarán végzett vizsgálat 
szerint mind a legnyitottabb mind a leg-
törvénytisztelőbb kategóriában az elsők 
között szerepel megyénkben Martfű Város 
Önkormányzatának honlapja. A Magyar 
önkormányzati Nyitottság Index (MANYI) 
értékeit tekintve országosan a 16., a 
megyei városok listájában az első helyre, 
az Önkormányzati Törvénytisztelet Index 
(ÖNTI) alapján pedig a negyedik helyre 
rangsorolták városunkat honlapja tartal-
mának értékelése során.

A Budapesti Corvinus Egyetem Korrup-
ciókutató-központja és az Átlátható Állam 
civil kezdeményezés a hazai önkormány-
zatok honlapjait vizsgálta olyan szempont-
ból, hogy milyen információkat tartalmaz-
nak az önkormányzatról, az önkormányzat 
működéséről, különös tekintettel az ön-
kormányzatok költéseire, az általuk indított 
közbeszerzések dokumentálására.

A hatályos törvények alapján össze-
állított szempontrendszer szerint vizs-
gálták a kiválasztott honlapokat, hogy az 
önkormányzatok információközlési gya-
korlata mennyire felel meg a törvényi 
előírásoknak. Az így létrehozott adatbázis 
a helyzet leírásán túl alkalmas volt mate-
matikai - statisztikai elemzésre, releváns, 
tényeken nyugvó következtetések levoná-
sára is. 

Az átláthatóság, az információk közzé-
tétele a korrupció megelőzésének fontos 
tényezője. Az, hogy egy önkormányzati 
honlap mennyire rendezett, mennyire bő-
velkedik adatokban, egyfajta jelzés, amely 
az adott önkormányzatnál érvényesülő 
szellemiségről árulkodik. Bizonyos adatok 
honlapon való közzétételét törvény írja elő,  
így a kutatást végzők képet kaphattak az 
önkormányzatok jogszabálykövető maga-
tartásáról is.

Magyarországon a korrupció nagymér-
tékben kapcsolódik a közbeszerzésekhez, 
ezen belül is az önkormányzati közbeszer-
zésekhez. A kutatás középpontjában 
éppen ezért a korrupciós kockázatok, 
törvénytisztelet és a világháló közbeszer-
zési eljárások dokumentáltsága állt. Ha 
egy honlapon minden közbeszerzéssel 
kapcsolatos információ megtalálható, 
akkor átlátható a közpénzek felhasz-
nálása, ami nagymértékben csökkenti a 
korrupciós kockázatokat és ezzel hozzá-
járul a közpénzek hatékonyabb elkölté-
séhez.

Az átláthatóságot legjobban a világhá-
lón való közzététel és az aktív informá-
ciószabadság biztosítja – tehát amikor az 
állampolgár számára az információ 
megszerzésének költsége gyakorlatilag 
nulla. A kapott eredmények jól tükrözik, 
hogy az önkormányzatok honlapjukat 
mennyire tekintik adatközlő felületnek, és 
mennyire használják kizárólag reprezen-
tatív funkciók ellátására.

Herbály Jánosné

Önkormányzati nyitottság
és törvénytisztelet

Főkefe Road-show
A fogyatékkal élőkkel szembeni elfo-

gadás növelése, a társadalmi érzé-
kenység erősítése, olyan munkáltatókkal 
történő kapcsolatfelvétel, akik tranzitfog-
lalkoztatás keretében fogyatékkal élőket 
tudnának alkalmazni. Ezeket a célokat 
fogalmazták meg a Főkefe társadalmi 
érzékenyítő rendezvényeinek szervezői. A 
martfűi road-show-ra 2014. szeptember 7-
én vasárnap, 14 és 18 óra között várják az 
érdeklődőket a Szent István térre, a Vá-
rosháza elé. 

A rendezvény megnyitóját követően 
kvízjátékok, ability programok szórakoz-
tatják a jelenlévőket, de lesz termékbe-
mutató a Főkefe termékeiből, és azok 
készítéséből is ízelítőt kaphatunk  – tájé-
koztatta az önkormányzatot a rendezvény 
szervezője. 

Herbály Jánosné
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Foglalkoztatási helyzet, munkanélküliek
ellátása, közfoglalkoztatás

Martfű Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete a 2014. június 26-án meg-
tartott ülésén értékelte városunk foglalkoz-
tatási helyzetét, a munkanélküliek ellátá-
sát és a közfoglalkoztatás szervezését. A 
folyamatos önkormányzati közfoglalkozta-
tás jelentősen hozzájárult az elmúlt idő-
szakban is a munkanélküliség csökkenté-
séhez.

A képviselő-testület 2011-ben elfoga-
dott programja a foglalkoztatás, gazda-
ságfejlesztés terén új munkahelyek létre-
hozását, a meglévő munkahelyek lehető-
ség szerinti megtartását, a megváltozott 
munkaképességűek foglalkoztatásának 
elősegítését, valamint a hátrányos helyze-
tű, tartós munkanélküliek foglalkoztatása 
érdekében a közfoglalkoztatás biztosítá-
sát tűzte ki célul az önkormányzat számá-
ra. 

A testület, a munkaügyi központtal 
együttműködve, szükségesnek tartja a to-
vábbiakban is a közfoglalkoztatás folya-
matos szervezését és a helyi vállalkozá-
sok működésének, pályázati lehetőségeik 
kihasználásának elősegítését.

A Munkaügyi Központ Szolnoki Kiren-
deltség és Szolgáltató Központ Munka-
ügyi Kirendeltsége 2014. áprilisi adatai 
szerint Martfűn a munkavállalási korú né-
pesség száma 4800 fő, amely növekedést 
mutat a 2013-as 4621 főhöz képest.

A munkanélküliség mértéke városunk-
ban a tavalyi és az idei körzeti átlaghoz vi-
szonyítva is kedvezőbb, 8,05%-ról 5,29%-
ra tovább csökkent, amely a 6,89%-os 
munkaügyi kirendeltségi átlagnál is jobb.

A nyilvántartott álláskeresők létszáma a 
tavalyi augusztusi 327 főhöz képest most 
254 fő volt áprilisban. Csökkent a tavalyi 
augusztusi 48 főhöz képest a pályakezdő 
álláskeresők létszáma is, idén átlagosan 
40 martfűi pályakezdőt regisztráltak.                                                            

A tartós, legalább 12 hónapja munka-
nélküliek száma ugyancsak csökkent a vá-
rosban, 94 fő helyett 76 fő szerepelt a 
munkaügyi nyilvántartásban. 

A szociálisan rászoruló tartós munka-
nélküliek számára az önkormányzat támo-
gatást nyújt, pénzbeli ellátás formájában.

Az aktív korúak ellátása a hátrányos 
munkaerő-piaci helyzetű aktív korú sze-
mélyek és családjuk részére nyújtott 
ellátás: a foglalkoztatást helyettesítő tá-
mogatás, az egészségkárosodottak rend-
szeres szociális segélye, illetve a rendsze-
res szociális segély. 

A foglalkoztatást helyettesítő támoga-
tás folyósításának feltétele, hogy az ügyfe-
lek egy év alatt 30 nap munkaviszonyt lé-
tesítsenek, mely teljesíthető közfoglalkoz-
tatás, önkéntes munka, egyszerűsített (al-
kalmi) munkavégzés, vagy akár háztartási 
munka keretében is.

Egyre többen kerülnek be – közvetlenül 
a foglalkoztatást helyettesítő támogatás 
rendszeréből – a Munkaügyi Központ által 
megállapításra kerülő nyugdíj előtti segé-
lyezési formába.  

A tartós munkanélküliek számára az 
önkormányzat részéről továbbra is az 
egyetlen konkrét segítség a közfoglalkoz-
tatás szervezése, a meghirdetett pályáza-
tok maximális kihasználása. 

A közfoglalkoztatásban egy év alatt, rö-
vid és hosszú távú pályázatokkal 8 órás 
napi munkaidőben, összesen 199 főt fog-
lalkoztatott az önkormányzat. A progra-
mokban 3.850.969 Ft pályázati önrész biz-
tosításával és 50.795.704 Ft állami támo-
gatás igénybevételével valósult meg a tar-
tós munkanélküliek foglalkoztatása.

A közcélú foglalkoztatottak közterületi 
kommunális jellegű és az önkormányzati 
intézmények kisegítő, egyszerű feladatai-
nak ellátásában vettek részt, valamint köz-
reműködtek az önkormányzati beruházá-
sok, fejlesztések megvalósításában.  

A közfoglalkoztatás mellett az idei év-
ben azok számára, akiknek az ellátásuk 
továbbfolyósításához szükséges legalább 
30 napos biztosítási idő megszerzése más 
módon nem volt megoldható, önkéntes 
foglalkoztatásra is lehetőséget nyújtott az 
önkormányzat.

2014-ben lehetőség nyílt a foglalkozta-
tásra a „Nők 40 év szolgálati jogviszonyá-
nak megszerzésének elősegítése” elne-
vezésű programban is. 

Az önkormányzat elősegíti a munkálta-
tók sikeres munkaerő-toborzását, segítsé-
get nyújtva számukra térítésmentes te-
remhasználattal és a szervezési feladatok 
lebonyolításához is.

Igyekeznek minden olyan pályázati le-
hetőséget kihasználni, amely a foglalkoz-
tatás bővítésére lehetőséget nyújthat. Az 
önkormányzat új, saját cégével is növelte 
a foglalkoztatottak számát. 

A városban működő vállalkozásokat 
közvetlen tájékoztatással, vállalkozói klub 
működtetésével és ingyenes pályázatírási 
lehetőség biztosításával is segíti az önkor-
mányzat.

– A számunkra a legnagyobb feladatot 
jelentő közfoglalkoztatás terén hatalmas 

harcot vívunk azért, hogy minél több em-
bert tudjunk foglalkoztatni. A közfoglalkoz-
tatás nem a legjobb foglalkoztatási forma, 
de van, és azért a legjelentősebb problé-
mák kezelésére alkalmas – hangsúlyozta 
dr. Kiss Edit a képviselő-testületi ülésen. – 
Közfoglalkoztatottak is végeznek önkor-
mányzati feladatokat. A szükséges mun-
kákat jobb volna állandó foglalkoztatással 
ellátni, de igazodnunk kell az államilag fi-
nanszírozott létszámokhoz. Ha bővíte-
nénk az állandó foglalkoztatotti létszámot, 
azzal elsősorban a városfejlesztési felada-
toktól vonnánk el a finanszírozást – emlé-
keztetett városunk polgármestere.

A foglalkoztatás elősegítésének fontos 
eleme a képzés támogatása is. A cipőipari 
képzésben az önkormányzat első végzős 
ösztöndíjasait biztos munkahely várja 
Martfűn. A 2015 szeptemberétől indítható 
szerszámgyártó képzést a tanműhely be-
rendezésével és ugyancsak ösztöndíjjal 
támogatja a város.

– Az önkormányzat minden törvényes, 
jogszabályi és emberi lehetőséget kihasz-
nál a foglalkoztatás bővítése érdekében, 
beleértve a pályázatokat is – hangsúlyozta 
Gonda Istvánné. A szociális, foglalkoztatá-
si és egészségügyi bizottság vezetője fon-
tos eredménynek tartja az önkormányzati 
foglalkoztatás terén, hogy évek óta nem 
volt létszámleépítés, az önkormányzat 
nem növelte a munkanélküliek számát.

Nagy érdeklődés övezi az idén ismét 
meghirdetésre került diákmunka pályáza-
tot. Júliusban és augusztusban, egy-egy 
hónapig 8-8 diák szerezhet munkatapasz-
talatot az önkormányzatnál, elsősorban a 
szociálisan rászoruló családok gyermekei.

– Jelenleg 93 fő dolgozik az önkor-
mányzatnál közfoglalkoztatottként, ősztől 
pedig újabb helyi foglalkoztatás várható – 
tájékoztatott a közfoglalkoztatást szerve-
zését összefogó Hegedűsné Blaskó Anikó 
aljegyző. – Minősíti a közfoglalkoztatás-
ban dolgozók teljesítményét, hogy sokan 
több alkalommal is visszakerülnek egy-
egy munkahelyre, elégedettek a munká-
jukkal, illetve ők is szívesen dolgoznak az 
adott intézményben. A martfűi emberek 
szeretnek, szeretnének dolgozni – össze-
gezte a közfoglalkoztatás tapasztalatait 
városunk aljegyzője.      Herbály Jánosné
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Önkormányzati átszervezés után
A Martfűi Polgármesteri Hivatal rendkí-

vül komplex, szerteágazó munkát végez 
az önkormányzati és államigazgatási 
ügyek döntés-előkészítése, az önkor-
mányzatokat érintő ágazati törvények, va-
lamint a Képviselő-testület által elhatáro-
zott feladatok végrehajtása során. A pol-
gármesteri hivatal 2013. évi tevékenysé-
gét a 2014. június 26.-i ülésén értékelte a 
képviselő-testület, köszönetét fejezve ki a 
hivatal dolgozóinak kiváló munkájáért.

A hivatal a jogszabályokban megállapí-
tott feladat- és hatáskörén túl 2013-ban 
számos új feladat előkészítésében is köz-
reműködött: önálló intézményként meg-
kezdte működését a Gyermekjóléti Szoci-
ális és Szolgáltató Központ, a Településel-
látó Csoport új szervezeti keretek között 
folytatta a tevékenységét, elkezdte műkö-
dését az önkormányzat tulajdonában lévő 
Városfejlesztési Nonprofit Kft., megszer-
vezték a város hulladékgazdálkodását az 
új törvénynek megfelelően, elkezdődtek a 
2014. évi választások előkészületi munkái, 
fel kellett készülniük az új számviteli és 
könyvelési feladatokra, számos pályázatot 
nyújtottak be, és több beruházás is meg-
kezdődött városunkban.

A meglévő és új feladatok végrehajtása 
nagy szakmai felkészültséget, elhivatott-
ságot és gyakran túlmunkát igényelt a hi-
vatal munkatársaitól.

2013-ban a Képviselő-testület 22 ülést 
tartott, ebből 8 munkaterv szerinti soros 
ülés volt, rendkívüli ülés összehívására 16 
alkalommal került sor. A rendkívüli ülések 
összehívásának elsődleges oka a közpon-
ti jogszabályok végrehajtására rendelke-
zésre álló rövid idő volt. Közmeghallgatás 
és lakossági fórum (víz- és csatornaszol-
gáltatás, hulladékgazdálkodás témakö-
rökben) szervezésére 2-2 alkalommal ke-
rült sor.

2013. július 1-től létrejött a Nemzeti 
Jogszabálytár elektronikus felülete (NJT), 
melyen a Képviselő-testület által alkotott 
rendeleteket kell közzé tenni a kihirdetésé-
től számított három napon belül. E rövid 
határidő körültekintő, alapos előkészítő 
munkát követel, hiszen rendelet-módosí-
tás esetén a rendeletek egységes szerke-
zetbe foglalását is el kell végezni.

A Városfejlesztési és Üzemeltetési Iro-
da tevékenysége 2013-ban a birtokvitás 
ügyek intézésével bővült. A jegyző előtt fo-
lyó birtokvédelmi eljárás lényege, hogy 
akit birtokától jogellenesen megfosztanak, 
vagy birtoklásában zavarnak – a birtoksér-
tő magatartás megvalósulásától számított 
egy éven belül – kérheti a birtoksértő álla-
pot megszüntetését és az eredeti állapot 
helyreállítását.

2013. január 1-jétől az építésügyi ható-
sági jogkörök átkerültek a járási székhely-
lyel rendelkező jegyző hatáskörébe. Az 
idei évtől a polgármesteri hivatalban a 

jegyző hatáskörébe mint építésügyi szol-
gáltató pontként maradtak építésüggyel 
kapcsolatos feladatok, döntési hatáskör 
azonban nem.

A beszámoló ismerteti az önkormány-
zat folyamatban lévő pályázatait. A Város-
fejlesztési és Üzemeltetési Iroda dolgozói 
folyamatosan részt vesznek a nagy számú 
pályázat összeállítása során jelentkező 
feladatok elvégzésében, valamint a már 
nyertes pályázatok fenntartási jelentései-
nek karbantartását végzik.

A feladatok bővülésével jár a katasztró-
favédelmi igazgatással kapcsolatos jog-
szabályok változása. A katasztrófavédelmi 
igazgatásban megjelent a közbiztonsági 
referens és helyettese fogalma. Az év fo-
lyamán  elkészült a város mozgósítási-, 
megalakítási-, veszély elhárítási terve, va-
lamint ennek mellékletei: adattár, vízkár-
elhárítási terv, kitelepítési - befogadási 
terv, bajba jutott légi jármű terve, nukleáris-
baleset-elhárítási terv; speciális mellékle-
tek: hőségriasztási terv, rendkívüli időjá-
rás, humán járványok, állati eredetű töme-
ges fertőzés tervek.

Az önkormányzat gazdálkodásában is 
nagy változás következett be 2013 január-
jától. Az önkormányzat belső intézményi 
hálózatának átalakítása, valamint a törvé-

nyi kötelezettségeknek megfeleltetés az 
intézményhálózatban körülbelül két hóna-
pot vett igénybe a költségvetés és beszá-
moló készítés időszakában.

A járások kialakítása szintén jelentős 
feladatváltozásokat hozott az önkormány-
zatnál.

– A 2013-as év valóban nagyon nehéz 
volt az önkormányzati átszervezés miatt, 
az itt élők és a képviselő-testület azonban 
sokat nem vett ebből észre, köszönhetően 
a polgármesteri hivatal dolgozói hozzáál-
lásának, a martfűiekért végzett munkájá-
nak – hangsúlyozta a képviselő-testületi 
ülésen Gonda Istvánné, az Egészségügyi, 
Foglalkoztatási és Szociális Bizottság ve-
zetője.

– Le kellett vezényelni ezt a hatal-
mas átalakítást, ami nem csak a közigaz-
gatást, hanem magát az önkormányzati-
ságot is érintette. A millió adatszolgáltatás-
sal ez önmagában is embert próbáló fela-
dat – erősítette meg dr. Kiss Edit, aki sze-
rint fontos, hogy a kialakuló új rendszerben 
a hivatal minden korábbi munkatársának 
helyet tudtak biztosítani. 

Városunk polgármestere szerint az ön-
kormányzat valamennyi intézménye kiváló 
szinten működik. Ez, és hogy a képviselő-
testület ebben a ciklusban ilyen szép ered-
ményeket tud felmutatni, nagyban a Pol-
gármesteri Hivatal munkatársainak kö-
szönhető.                    Herbály Jánosné

HÁLÓZATÖBLÍTÉSEK, REJTETT CSŐTÖRÉSEK FELSZÁMOLÁSA

Ivóvízminőség

Az ivóvíz minőségének megőrzése ér-
dekében, különösen a végágas vezeték-
szakaszokon, folyamatosan mosatják a 
hálózatot a Bácsvíz Zrt. munkatársai. A na-
gyobb vízáram miatt a vezetékekben fella-
zult szennyeződéstől színeződik el, válik 
„vas ízűvé” időnként az ivóvíz. A vízveze-
tékrendszer mosatása a hónap végére be-
fejeződik – tájékoztatott a szolgáltatóval 
történt egyeztetés során elhangzottakról 
dr. Kiss Edit polgármester. 

A felszínen jelentkező csőtörések mel-
lett, az elfolyó jelentős vízmennyiség csök-
kentése érdekében, az idei évtől folyama-
tos a rejtett csőtörések feltárása is. Az egy 

erre alkalmas műszerrel behatárolt csőtö-
rések miatt szintén sok helyen kénytele-
nek beavatkozni a BÁCSVÍZ munkatársai.  

A csőrendszer mosatása és a csőtöré-
sek elhárítása egyaránt okozhat egy-egy 
vízvezetékszakaszon ideiglenes érzék-
szervi vízminőség problémát, ami azon-
ban az egészségre ártalmatlan.  

Az Állami Népegészségügyi és Tisztior-
vosi Szolgálat mellett, a Bácsvíz Kecske-
méten működő, korszerű műszerekkel fel-
szerelt laboratóriumában is rendszeresen 
ellenőrzik a társaság által szolgáltatott ivó-
víz minőségét. 

Herbály Jánosné

Könyvtári csalamádé 
címmel szünidei játékos 
foglalkozásokra várta au-
gusztus 11-től 14-ig a 
gyerekeket a Városi 
Könyvtár.

Hétfőn kézműves fog-
lalkozás, kedden bábjá-
tékos foglalkozás és báb-
előadás, szerdán játék a 
szavakkal, csütörtökön 
zenélde és mesélde csa-
logatta a kicsiket és a na-
gyobbakat,  hasznos 
szünidei kikapcsolódás-
ként, a könyvtárba.
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Kitüntetések a Köztisztviselők Napja és a
Semmelweis-nap alkalmából

Városunk köztisztviselői, szociális és 
egészségügyi dolgozói tiszteletére ünnepi 
megemlékezésen köszöntötték Martfű ön-
kormányzatának vezetői a Köztisztviselők 
Napja és a Semmelweis-nap ünnepeltjeit 
június 30-án. A díjátadó ünnepségen Mart-
fű Város Közszolgálatáért elismerést ve-
hetett át  Péterné Fehér Gizella, a Pénzü-
gyi és Adóügyi Iroda munkatársa, valamint 
Bontovics  János,   a Martfűi Mentőállo-
más vezetője. Nyugdíjba vonulása alkal-
mából Tanyi Ilonát, a Játékvár Óvoda és 
Bölcsőde Bölcsődei Tagintézményének 
vezetőjét Elismerő oklevélben részesítet-
te Martfű Város Önkormányzata. Az ünne-
pi alkalom Bajtala Emese hárfaművész 
előadásával és közös baráti esttel egészí-
tette ki a városi megemlékezést.

A nagyszabású rendezvény meghívott 
vendégeit, ünnepeltjeit, a város vezetőit, a 
díjazottakat, családtagjaikat Asztalos Ár-
pádné, a művelődési központ igazgatója 
köszöntötte.

A magyar orvosok egyik legnagyobb 
alakját, a 196 évvel ezelőtt született Sem-
melweis Ignácot, a gyermekláz okának és 
gyógymódjának felismerőjét méltató be-
széddel nyitotta ünnepi köszöntőjét dr. 
Kiss Edit polgármester.

- Semmelweis Ignácot az anyák meg-
mentőjeként tiszteljük. Születésnapjáról, 
mely összefonódott az egészségügy mél-
tó ünnepével, minden év július 1-én emlé-
kezünk meg. 2011-től ez a nap munkaszü-
neti nap az egészségügyi dolgozók szá-
mára is, és a köztisztviselők, kormánytiszt-
viselők számára.

Az egészségügyi dolgozók az egész-
ségügyi ellátórendszer mozgatórugói. Ál-
dozatos munkájuk azonban sem szakmai-
lag, sem anyagilag nincs kellő módon 
megbecsülve. Ezért is gyorsult fel az utób-
bi években a magyar orvosok és ápolók és 
egyéb szakdolgozók külföldre távozása. 

Martfűn a lakosság elégedett a hely-
ben nyújtott egészségügyi ellátásokkal és 
szolgáltatásokkal. Kiváló háziorvosaink, 
fogorvosaink, gyermekorvosok, védőnők, 
mentősök és asszisztencia, kiváló munka-
egészségügyi és civil közösségek működ-
nek Martfűn, akik sokat törődnek a gyógyí-
táson túl a megelőzéssel, az egészséges 
életmódra való szoktatással, az egészsé-
get károsító körülmények feltárásával és 
kiküszöbölésével is. Munkabírásuk és ki-
tartásuk igen nagy, mindez az elhivatottsá-
gukat, hivatásszeretetüket mutatja. 

Nagy örömömre szolgál, hogy az idén 
sikerült javítani az egészségügyi szolgál-
tatások körülményeit. Június 20-án adtuk 
át a felújított Egészségházat, amely jelen-
tősen bővült, alkalmassá vált az alapszol-
gáltatások befogadására. Az egész 
Egészségházat felújítottuk, új eszközökkel 
láttuk el, egy uniós támogatással megvaló-

suló pályázat keretében. Mindannyian na-
gyon örülünk, hogy ezt végre sikerült meg-
valósítani. Kívánom, hogy használják 
egészségben a város lakói, és az egész-
ségügyi dolgozók is. 

Városunk lakói és önkormányzatunk 
nevében megköszönöm az egészségügy-
ben dolgozók értünk végzett odaadó mun-

hivatal munkájáról. Az önkormányzatnál 
és intézményeinél dolgozók szívvel-lélek-
kel végzik feladataikat, igen jelentős több-
letet adnak a kötelező mértékhez. Ezt ér-
zik és tudják a város lakói is, amikor a fel-
mérések vagy közvetlen jelzésük során a 
tetszésüket fejezik ki az itt folyó munka 
színvonalát illetően.

káját, törődését és kitartó gondoskodását. 
A további munkájukhoz még jobb körülmé-
nyeket és az egészségügyben dolgozók-
nak is jó egészséget kívánok.

A megemlékezés folytatásaként a szin-
tén július 1-jén ünnepelt  köztisztviselők és 
kormánytisztviselők napja alkalmából kö-
szöntötte a polgármester a Martfűn e terü-
leten dolgozókat.

– A kormánytisztviselők és a köztisztvi-
selők feladata, hogy megszervezzék azo-
kat a kereteket, amelybe illeszkedve az 
életünk folyhat, egészen a születésünktől 
az életünk végéig. Csak nem négy éve va-
gyok abban a szerencsés helyzetben, 
hogy a polgármesteri hivatal és az önkor-
mányzati intézmények munkatársaival 
együtt dolgozhatom, közelről látom a tevé-
kenységüket. Ezért elmondhatom, hogy 
ők valóban szolgálják a közösséget, a szó 
legnemesebb értelmében közszolgák.

Az utóbbi években és főként az elmúlt 
évben nagy átalakításokon esett át az ön-
kormányzat. Előzetesen azt gondoltuk, 
hogy a teherbíró képességeknek megfele-
lően fog átalakulni a rendszer, de sajnos 
nem így történt. Nőtt az intézményben és a 
hivatalban dolgozók leterheltsége, ugyan-
akkor az állami finanszírozás csak a mini-
málbér szintjére szorítkozik, így egyre 
igazságtalanabb rendszer van kialakuló-
ban. 

Néhány napja és a közelmúltban be-
számolt tevékenységéről a polgármesteri 
hivatal és valamennyi önkormányzati in-
tézmény. A képviselő-testület minden in-
tézmény működésével rendkívül elége-
dett. Mindegyik kiváló eredménnyel és 
nagy odaadással végzi a rá bízott felada-
tokat, akár a nevelési, akár a szociális in-
tézményeket tekintjük, akár a városi kultú-
ráról és művelődésről vagy településüze-
meltetésről van szó, akár a polgármesteri 

A képviselői munka hátterét a polgár-
mesteri hivatal adja, és a köztisztviselők 
hajtják végre a testület döntéseit. Emellett 
a hivatal államigazgatási feladatokat is el-
lát, valamint köztisztviselői az intézmé-
nyek működési feltételeinek biztosításá-
ban is jelentős szerepet játszanak.

Büszkék lehetünk és vagyunk is a váro-
si önkormányzati rendszerünkre, az itt fo-
lyó munka színvonalára, az itt dolgozókra, 
a munkaviszonyban állókra, közalkalma-
zottakra és köztisztviselőkre – hangsú-
lyozta ünnepi beszédében dr. Kiss Edit. – 
Ez az ünnep az, amikor a város lakói nevé-
ben megköszönhetem mindannyiuknak az 
itt élők érdekében végzett áldozatos, oda-
adó, magas színvonalú munkáját.

Az önkormányzat nevében jelképes vi-
rágcsokorral köszöntve fejezte ki elisme-
rését dr. Kiss Edit az Egészségház intéz-
ményvezető főorvosa, dr. Solt Magdolna 
és Szász Éva jegyző számára a két intéz-
ményrendszer kiváló munkájáért. 

A köztisztviselők napja és a Semmel-
weis-nap alkalmából Gyurcsek Ferenc 
Munkácsy-díjas szobrászművész alkotá-
sait vehették át a Martfű Város Közszolgá-
latáért díjazottak, a martfűiek közösségé-
től kapott, megtisztelő elismerésként.

Magyar Mária

Martfű város szociális és közigazga-
tási feladatának ellátása terén végzett 
kimagasló színvonalú, példaértékű te-
vékenységének elismeréseként, a Köz-
tisztviselők Napja alkalmából, Martfű Vá-
ros Közszolgálatáért Díjban részesült 
Péterné Fehér Gizella, a Pénzügyi és 
Adóügyi Iroda munkatársa.

Péterné Fehér Gizella 1984. február 
16-tól helyezkedett el az akkor még Nagy-
községi Tanács Martfű Szakigazgatási 
Szervénél, mint pénzügyi ügyintéző.
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Előtte rövid ideig a közigazgatáson kí-
vül, Szegeden a Felszabadulás Termelő-
szövetkezetben, majd Mesterszálláson az 
Állami Gazdaságban dolgozott bérelszá-
molóként, majd adminisztrátorként.

Pályakezdőként már a kezdetektől fog-
va nagy hivatástudattal, precíz, pontos 
munkával és kiváló szakmai felkészültség-
gel végezte a munkáját. 

A munkaköréhez kapcsolódó jogsza-
bályismerete mindig alapos volt, a munka-
társaival példásan tudott együtt dolgozni.

Az államigazgatási munka iránti elhiva-
tottságát tükrözi, hogy idén 30 éve dolgo-
zik a közigazgatásban. Ez alatt az idő alatt 
pénzügyi ügyintézői teendőket látott el a 
hivatalban, főként a költségvetés tervezé-
sével és az ehhez kapcsolódó feladatok-
kal foglalkozott.

Az együttműködés és a kiváló szakmai 
munka jellemezte és jellemzi most is a 
kapcsolatát a különböző önkormányzati 
intézményekkel, egyéb szervezetekkel, 
azok munkatársaival.

Munkájára jellemző a megbízhatóság, 
teherbírását az olyan időszakonként je-
lentkező, de rendkívül nagy jelentőségű 
feladatok ellátásánál is folyamatosan ta-
pasztaltuk, mint a népszámlálás, valamint 
az országgyűlési képviselő, illetve a helyi 
önkormányzati választás előkészítésének 
szervezése és lebonyolítása.

Szakmai tudásának fejlesztését, a fo-
lyamatos önképzést fontosnak tartva a 
közszolgálatban töltött ideje alatt több kép-
zésen, továbbképzésen vett részt, amely-
lyel emelte az általa végzett szakmai mun-
ka színvonalát.

A közigazgatásban végzett, egy mun-
kahelyhez kötődő hosszú, kitartó, kiváló 

munkavégzése példa lehet a pályakezdő, 
fiatal generáció számára.

További munkájához nagyon sok sikert, 
örömöt és szép szakmai éveket kívánunk!

* * *

Martfű város egészségügyi feladata-
inak ellátása terén végzett kimagasló 
színvonalú, példaértékű tevékenységének 
elismeréseként, a Semmelweis-nap alkal-
mából Martfű Város Közszolgálatáért díj-
ban részesült Bontovics János, a Mart-
fűi Mentőállomás vezetője.

Bontovics János 1988. óta dolgozik az 
Országos Mentőszolgálatnál. Munkáját 
mentőápolóként kezdte, majd további kép-
zéssel 2008-ban Kiemelt Mentő Szakápo-
lói szakvizsgát tett. Ezt követően időskorú 
betegek ellátására vonatkozó kiemelt fo-
kozatú vizsgát tett. 2009. óta, munkája 
mellett, folyamatos szolgálatot vállal a 
martfűi orvosi ügyeleten. 

Munkája az orvosok valamint a betegek 
visszajelzései alapján elismert, pontos és 
lelkiismeretes. Szakértelmét továbbadva 
rendszeresen elsősegélynyújtó tanfolya-
mokat tart iskolákban, egyéb intézmé-
nyekben, tanítja az elsősegélynyújtást és 

az újraélesztés technikáját,  növelve az 
esélyt sokunk élete megmentésének. 

Közszolgálati tevékenysége keretében 
évek óta részt vállal Martfű kulturális és 
sport rendezvényeinek egészségügyi biz-
tosításában.

A vele munkakapcsolatban dolgozó or-
vosok, egészségügyi dolgozók és az ellá-
tott betegek megelégedett véleménye 
alapján, lelkiismeretes, áldozatkész mun-
káját figyelembe véve érdemelte ki e jeles 
díjat.

Sok szeretettel gratulálunk és további 
sok sikert és egészséget kívánunk munká-
jához!

* * *
Martfű Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete Tanyi Ilona – a Játékvár 
Óvoda és Bölcsőde Bölcsődei Tagintéz-
ményének vezetője – részére, nyugdíjba-
vonulása alkalmából, kimagasló színvona-
lú szakmai munkája, gyermekszeretete, 
szakmai hozzáállása, hivatástudata elis-
meréséül Elismerő oklevelet és tárgyju-
talmat adományozott.

Nagyon köszönjük munkáját, jó egész-
séget és gondtalan életet kívánunk!

Szociális ösztöndíj középiskolásoknak,
felsőoktatásban tanulóknak

A martfűi középiskolásoknak és felsőfo-
kú tanulmányokat végző fiataloknak lehe-
tőségük van szociális ösztöndíjat igényel-
ni. A szociális ösztöndíj iránti kérelmet a 
Polgármesteri Hivatal Művelődési és Szo-
ciális Irodájában lehet benyújtani szep-
tember 30-ig.

Szociális ösztöndíjban részesíthető a 
nappali tagozaton tanulmányokat folytató 
tanuló 9. évfolyam kezdetétől a középfokú 
tanulmányok befejezéséig, de legfeljebb a 
23. életév betöltéséig, ha a tanulmányi át-
laga a „jó rendűt” (3,75) meghaladja.

Megállapítható az első diploma meg-
szerzésére irányuló nappali tagozatos fel-
sőfokú oktatási intézményben államilag fi-
nanszírozott tanulmányokat folytató ré-
szére is, valamint a mesterképzésben 
résztvevő hallgatóknak is.

Az érettségi utáni szakképzésben, illet-
ve felsőfokú szakképzésben részt vevő ta-
nulónak is megállapítható ösztöndíj, tanul-
mányi eredménytől függetlenül. 

Nem állapítható meg szociális ösztön-
díj a katonai és rendészeti intézmények ta-
nulóinak.

Szociális ösztöndíj mértéke:
Ha a jogosult háztartásában az egy főre 

jutó jövedelem nem haladja meg a min-
denkori öregségi nyugdíj legkisebb össze-
gének 120%-át (34.200.-), a támogatás 
havi 5.000 Ft.

Ha a mindenkori öregségi nyugdíj legki-
sebb összegének 120%-át eléri, de nem 
haladja meg annak 150 %-át (42.750.-), 
havi 4.000 Ft. 

Ha a jogosult a támogatás időszakában 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkor-

mányzati Ösztöndíjban részesül, a szociá-
lis ösztöndíj mértéke a megállapítható 
összeg 50%-a.

A kérelemhez csatolni kell:

A háztartás jövedelmi viszonyaira vo-
natkozó igazolásokat.

A tanulói, ill. a hallgatói jogviszonyra vo-
natkozó igazolást, amely tartalmazza, 
hogy a jogosult államilag finanszírozott 
képzésben vesz részt.

Középfokú oktatási intézmény tanulója 
esetén az előző oktatási év tanulmányi át-
lagát igazoló okiratot.

Az ösztöndíj iránti kérelemhez nyomtat-
vány a Polgármesteri Hivatal Művelődési 
és Szociális Irodájában szerezhető be.

Herczegné Horváth Eszter
irodavezető

A Martfű Magazin következő lap-

száma várhatóan 2014. szeptember 

18-án jelenik meg. Írásaikat, hirdeté-

seiket szeptember 12-ig adhatják le a 

szerkesztőségben. 
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KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik 

szeretett halottunk

CSIKÓS SÁNDOR

– elhunyt 2014. június 16.-án, 82 éves 
korában –
temetésén megjelentek, sírjára virágot, 
koszorút helyeztek, fájdalmunkban osz-
toztak.

A gyászoló család

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet roko-
noknak, barátoknak, szomszédoknak, volt 
munkatársaknak és mindazoknak, akik 
szeretett halottunk

  

 ZSÍROS JÓZSEF

     (1937-2014)

temetésén részt vettek és mély fájdal-
mukban osztoztak.

Felesége, lányai, vejei, unokái és 
dédunokái

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

„Mikor a testemet már roskadozva vittem, 
váratlanul csendesen, örökre elmentem.”

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, 
akik felejthetetlen halottunk,

  

  HEVÉR MIHÁLY

     (1935-2014)

temetésén részt vettek, a kegyelet virágait 
elhelyezve vagy egyéb módon részvétüket 
kifejezve gyászunkban vigaszt nyújtottak.

A gyászoló család

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet mind-
azoknak, akik

  DÓRÓ ANDRÁSNÉ

     Nenov Julianna

        (1956-2014)

búcsúztatásán részt vettek, jelenlétükkel, 
virágaikkal mély fájdalmunkat enyhíteni 
igyekeztek.

Gyászoló család

Valami eltörött idebent, nézd! Valami fáj, 
és oly' nehéz. Üres a csend és görcsben a 
kéz, de valaki rám néz...

2014. június 19.
Molnár Zoé
Kővári Krisztina – Molnár Imre
Rákóczi út

2014. június 20.
Gál Hunor
Balasi Zsuzsanna – Gál István
Ady Endre út 

2014. július 1.
Járóka Flóra Anna
Joó Adrienn – Járóka Máté
Ifjúság út

2014. július 2.
Sinka Gábor
Makai Anikó – Sinka Gábor 
Kérész út

ÜDVÖZÖLJÜK
ÚJSZÜLÖTTEINKET!

2014. július 12.
Farkas Áron Dénes 
Csurgó Mariann – Farkas György
Gesztenye sor

MEGEMLÉKEZÉS

ÖZV. FODOR FERENCNÉ

(Erős Veronika)

Nem foghatjuk már dolgos kezed,

Nem simogathatjuk őszülő fejed,

Nem tekint ránk aggódó szemed,

Marad a csend, mindent köszönünk 

neked.

Veled volt teljes az életünk, örökké 

hiányozni fogsz nekünk.

Szerető leányod Veronika és

családja
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“Kreatív ipar” Martfűn

Az Európai Unió az Új Széchenyi Terv 
Társadalmi Megújulás Operatív Program 
keretében, az Európai Szociális Alap 
társfinanszírozásával 29 999 125,- Ft 
összegű vissza nem térítendő támoga-
tásban részesítette a Martfű Város 
Önkormányzata TÁMOP-3.2.3/A-11/1-
2012-0100 „Kreatív ipar – Martfű jövője a 
design és a kreativitás” című projektjét, 
mely 2012. október 1-vel indult és 2014. 
július 31-én zárul.

A projekt tevékenységeinek szakmai 
megvalósításáért, lebonyolításáért a 
Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár volt a felelős.

A kétéves projekt során mindkét évben 
általános és középiskolás gyerekek 
kreatív, szórakoztató, tudással és élmé-
nyekkel teli tanórán kívüli elfoglalt-
ságokon, szakkörökön vehettek részt. 

Ezek a tevékenységek négy partner-
intézményben valósultak meg: a Martfűi 
József Attila Általános Iskola és a Mező-
héki tagintézménye, a Kengyeli Általános 
Művelődési Központ Kossuth Lajos Álta-
lános Iskolája, valamint a Martfűi Dam-
janich János Szakképző Iskola, Gim-
názium és Kollégium működött közre a 
projekt megvalósításában.

Ételszobrászati, Bőrművészeti, Képző-
művészeti, Film és Vizuális Design, Kor-
társ Mozgásművészeti, Tradicionális 
Mozgásművészeti Stúdióban vehettek 
részt a diákok.

Az elméleti szakaszokat követő kreatív 
szakaszokban a gyakorlatban ismerked-
hettek meg az elméletben elsajátítot-
takkal, kisebb csoportokban. 

A marketing szakaszban megint együtt 
dolgozott minden diák, hiszen a feladat 
egy közös, a csoport tevékenységét tük-
röző, akár értékesíthető termék, vagy logo 
elkészítése volt, vagy egy olyan alkotás 
létrehozása, ami a város idegenforgalmi 
életében egy színfoltot jelenthetne. 

Az elméleti és kreatív szakasz csoport-
foglalkozásain megszerzett tudásanyagot 
egy-egy szintetizáló foglalkozással össze-
gezték és fejlesztették tovább. 

A pályaorientációs alkalmakon olyan 
vendég érkezett hozzájuk, akinek hivatása 

az a feladat, amivel a diákok a stúdiókban 
foglalkoznak, megismerkedhettek pályá-
jával, bepillantást nyerhettek a hivatásába. 

A szakmai években elkészült „brand”-
eket mindkét év végén bemutatták a 
stúdiók.

Martfű, 2014. július 30.

Bővebb információ:
Dr. Székácsné Tálas Gabriella, 

projektmenedzser
Martfű Város Önkormányzata
E-mail: muvk@martfu.hu
www.martfu.hu

Eladó Tiszaföldvár belterületén lévő, téglából épült sátortetős 
ház, alsóépülettel, ólakkal, garázzsal. Gáz központi fűtés, 
kandalló, gázbojler. A  ház hőszigetelt, a tető és a nyílászárók 
újak. Martfűi lakásra történő csere, értékegyeztetéssel megold-
ható. Érdeklődni lehet: 30-877-8043

2Martfűn 3 szobás, kertes családi ház (77 m ) garázzsal, 
melléképülettel eladó. Tel.: 452-017

Martfűn sürgősen eladó kétszobás, II. emeleti lakás, a 
fürdőhöz két percre. Érdeklődni: 06-20/968-4817

Tiszaföldvár központjában háromszobás, kertes ház áron alul 
eladó, martfűi lakásra cserélhető. Tel.: 70/3806-187

Eladó Elektra – 7000 négykerekű, elektromos moped, közúti 
és esti közlekedésre is alkalmas. Érd.: 56/450-153

APRÓKÁK
Dr.Tashter Yousef

Fül-orr gégész szakorvos
Rendelés: hétfő 16:30-18:00

csütörtök 16:30-18:00
Bejelentkezés: +3670 222 3215

Rendelő címe: 5430 Tiszaföldvár, Kossuth Lajos út 165. 
(ideiglenesen Kossuth Lajos út 48.)

Tevékenység:
- Komplex felnőtt, csecsemő és gyermek fül-orr-gégészeti 
járóbeteg vizsgálatok és ellátás, szaktanácsadás
- Orvosi szakvéleményezés, műtéti indikáció felállítása
- Műtéti kimenetel és kockázat elemzés
- Műtét előjegyzés
- Műtét utáni gondozás, rehabilitációs tanácsadás
- Rákszűrés  - Audiológiai lelet értékelés

FÜL-ORR-GÉGÉSZETI MAGÁNRENDELÉS

ÉRTESÍTÉS 
Tisztelt Ebtulajdonos!
A Földművelési és Vidékfejlesztési Mi-

nisztérium 164/2008. /XII. 20./ FVM ren-
delete alapján minden 3 hónaposnál idő-
sebb ebet veszettség elleni védőoltásban 
kell részesíteni.

Martfű város területén a 2014. évi 
SZERVEZETT, KÖTELEZŐ veszettség 
elleni védőoltásra az alábbi helyek és 
időpontok valamelyikén kérem kutyájával 
megjelenni szíveskedjen.

Hunyadi úti füves területen: 2014. szep-
tember 09-én 9:00 - 12:00 óráig

Hunyadi úti füves területen: 2014. szep-
tember 10-én 15:00 - 18:00 óraig

TV-torony mögötti füves területen: 
2014. szept. 11-én 10:00 - 12:00 óráig

TV-torony mögötti füves területen: 
2014. szept. 12-én 16:00 - 18:00 óráig

PÓTOLTÁS

Hunyadi úti füves területen: 2014. szep-
tember 15-én 16:00 - 17:30 óráig

TV-torony mögötti füves területen: 
2014. szept. 16-án 16:00 - 17:30 óráig

A veszettség elleni oltás költsége az 
oltás helyszínén fizetendő.

A védőoltás költsége 3.500,- Ft. Az ár 
a féregtelenítő tabletta árát (200,- Ft/10 kg) 
nem tartalmazza.

A 81/2002. /IX. 4./ FVM rendelet értel-
mében 2003-tól kötelező az ebek féregte-
lenítése, a védőoltás beadásának feltétele.

A 41/2010.(II.26.)Korm.r. 17/B §(1) bek. 
értelmében 2014. január 1-jétől a 4 
hónaposnál idősebb eb csak chippel 
megjelölve tartható, ezért kérem, hogy 
amennyiben a jogszabályban meghatáro-
zott kötelezettségének még nem tett ele-
get, úgy szíveskedjék a chippel nem ren-
delkező ebeket állatorvosnál megjelöltet-
ni. Chippelés: 3500,-Ft +200 Ft reg.díj.

Amennyiben az eb már nincs tulajdo-
nában, vagy új eb került Önhöz, úgy ké-
rem ezt a helyi önkormányzatnál bejelen-
teni szíveskedjen.

Háznál történő eboltást a 06/30 9286 
114-es telefonszámon lehet igényelni.

Az ebek veszettség elleni védőoltása 
kötelező, elmulasztása az eb elkobzását, 
valamint köz-és állategészségügyi veszé-
lyeztetés miatt szabálysértési eljárást von 
maga után.

Felhívom figyelmét, hogy az eb külföld-
re történő szállításának szabályai megvál-
toztak.

A macskák veszettség elleni védőoltá-
sa nem kötelező, de a fertőzések mege-
lőzése érdekében minden macskatartó-
nak ajánlott.

Martfű, 2014. augusztus 06.

Szász Éva jegyző, Dr. Konrád Ede
Állatorvos
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Pontosan meg nem határozható elkövetési érték,
sértetti közrehatás

2014. június 3-án jogerős ítélettel zárult 
a Martfűi Víz- és Csatornaműnél történt, 
különösen nagy értékre elkövetett sikkasz-
tás bűntette miatt, Martfű Város Önkor-
mányzata által indított pótmagánvádas 
büntetőeljárás. A Szegedi Ítélőtábla három 
év börtönbüntetéssel sújtotta a Martfűi 
Víz- és Csatornamű volt pénztárosát, aki 
milliókat sikkasztott el a fogyasztók által 
befizetett víz- és csatornadíjból. A hét éve 
felszínre került, országos visszhangot ki-
váltó pénzügyi visszaélés végül mégsem 
maradt felelős és büntetőjogi következmé-
nyek nélkül.

Az önkormányzat, a nyomozás korábbi 
megszüntetését követően a pótmagánvád 
lehetőségével élt, minden jogi eszközt ki-
használva arra, hogy büntetőbíróság elé 
vigye az ügyet, kellő bizonyíték birtokában 
átvéve az ügyészségtől a vád képvisele-
tét.

Dr. Tarjáni-Nagy Sándor ügyvéd, az ön-
kormányzat jogi képviselőjeként 2010 ja-
nuárjában terjesztett elő pótmagánvádat, 
melyben folytatólagosan és üzletszerűen, 
különösen nagy értékre elkövetett sikkasz-
tás bűntettével vádolta a volt pénztárost.

Az önkormányzat által indított büntető-
ügyet sikerre vivő szakjogászt arra kértük, 
hogy értékelje a büntetőjogi pert, a pótma-
gánvádas büntetőeljárást és annak ered-
ményét.

– A másodfokú ítélet a fő büntetést 
helybenhagyta, azonban két fontos, az el-
sőfokú ítélettől eltérő döntést és indoklást 
fogalmazott meg. Az egyik, hogy az ügy-
ben kirendelt szakértői vélemények – me-
lyek véleményem szerint elég egzakt és 
pontos magyarázatát adták annak, hogy 
mit és hogyan követett el a vádlott és hogy 
milyen értékben – ellenére a másodfokú 
bíróság úgy döntött, hogy a szakértői véle-
ményeket elfogadja ugyan, de a kárérték 
megállapításánál pontos módon a 139 mil-
lió forint közeli elkövetési érték nem bizo-
nyítható. Az elkövetési érték az ítélet sze-
rint 50 és 139 millió forint között van vala-
hol. 

Ez a változás az elsőfokú ítélethez ké-
pest, de az ítélet, még egyszer kihangsú-
lyozom, magát a fő büntetést, a börtön-
büntetést helybenhagyta.

Az ítélet jogerős, és a vádlottnak hama-
rosan el kell kezdeni a börtönbüntetés le-
töltését. A vádlott közvetlenül fog majd a 
BV parancsnokságtól a börtönbüntetés 
megkezdésére szóló, úgymond behívót 
kapni.

– Az ítélőtábla nyomatékos enyhítő kö-
rülménynek tekintette a sértetti közreha-
tást is.

– Sajnos az ellenőrzési és a vezetői 
kontroll évekig hiányzott az önkormányza-
ton belül, a vízdíj elszámolási rendszer hi-
ányos volt. Ezzel nem azt mondta az ítélő-

tábla, hogy nem követte el a vádlott a ter-
hére rótt bűncselekményt, hanem hogy ezt 
el tudta követni – és ez jelenti a sértetti 
közrehatást –, igenis sajnos lehetőség volt 
arra, hogy a vádlott évekig elkövesse ezt a 
cselekményét. A sértetti közrehatást 
ugyan megállapította és kiemelte az ítélet, 
azonban az egyéb súlyosító körülménye-
ket mérlegre téve döntött a 3 év letöltendő, 
végrehajtandó szabadságvesztésről.

A vádlott és a védelem felfüggesztett 
börtönbüntetésre tett indítványt, amellett, 
hogy a vádlott továbbra is hangoztatta ár-
tatlanságát és a felmentésére tett indít-
ványt, azonban ez az ítélőtábla részéről 
nem talált fogadtatásra.

– Pótmagánvádat csak az ellen lehet 
emelni, akivel szemben legalább "alapos 
gyanút" közölt a rendőrség. Mivel erre 
csak Karsainé Kapusi Katalinnal szemben 
került sor, ezért az önkormányzat pótma-
gánváddal kizárólag csak ellene léphetett 
fel?

– Ha a nyomozóhatóság vagy az 
ügyészség valakit nem gyanúsít meg, te-
hát csak tanú az ügyben, még hogyha a 
pótmagánvádló úgy érzi, hogy nem csak 
egy gyanúsított követte el a bűncselek-
ményt, akkor is csak az ellen adhat be pót-
magánvádat, aki az alapügyben gyanúsí-
tottá nyilvánított, tehát meg lett gyanúsít-
va.

Nem az én tisztem innentől kezdve el-
dönteni, hogy ki az, aki még esetleg elkö-
vethetett büntetőjogi cselekményt. Egy 
biztos, hogy a jelen ügyben, ha volt is más 
elkövető, büntetőjogi felelősségre nem 
vonható. Ez nem a pótmagánvádló hibája, 
hanem a nyomozás során az esetleg téve-
sen, rosszul felmért helyzetnek a követ-
kezménye. Ez már nem biztos, hogy bün-
tetőjogilag ki fog derülni, és ennek nem 
biztos, hogy más személyekre nézve bün-
tetőjogi következménye lesz a jövőben – 
tájékoztatott Tarjáni-Nagy Sándor.

A Szegedi Ítélőtábla, mint másodfokú 
bíróság fellebbezési nyilvános tárgyalás 
alapján a vádlottat 3 év börtönre, 3 év 
közügyektől eltiltásra és 3 évre a pénztá-
rosi foglalkozástól eltiltásra ítélte. Megálla-
pította, hogy a vádlott a büntetés fele ré-
szének kitöltése után feltételes szabad-
ságra bocsátható.

* * *
A Szegedi Ítélőtábla Ítélete alapján:
Az elsőfokú ítélet ellen fellebbezést je-

lentett be a pótmagánvádló súlyosbításért, 
valami a vádlott bizonyítottság hiánya oká-
ból, továbbá a védő megalapozatlanság 
és iratellenesség miatti felmentés végett.

A vádlott a szakértői vélemények meg-
állapításait és azt kifogásolta, hogy az 
elsőfokú bíróság nem engedélyezte a 
szakvélemény alapjául szolgált számlák 
megtekintését. 

A védő az írásbeli fellebbezés indokolá-
sában ugyancsak a szakértői vélemé-
nyekben foglaltakat kifogásolta. Lényegét 
tekintve azt, hogy abból nem lehet egyér-
telműen megállapítani, hogy a pótmagán-
vádló által kimunkált hiány összege kinek 
a magatartása folytán keletkezett.

Az ítélőtábla a fellebbezéseket nem ta-
lálta alaposnak. Az elsőfokú bíróság által 
megállapított tényállást kiegészítette, illet-
ve helyesbítette. Eszerint a vádlott a fo-
gyasztóktól számla ellenében átvett 50 
millió forintot meghaladó, de 139,7 millió 
forintot el nem érő, pontosabban meg nem 
határozható összegre követte el a bűncse-
lekményt.

A vádlott mindvégig tagadta a bűncse-
lekmény elkövetését. Hivatkozott arra, 
hogy nem volt zárt az informatikai rend-
szer, más személyek is ismerték a belépé-
si kódot, és a kárösszeg így nem állapítha-
tó meg teljes bizonyossággal.

Az elsőfokú bíróság mérlegelte, hogy a 
bűncselekményt milyen módon lehetett 
megvalósítani azzal együtt, hogy a sértett 
ellenőrzési rendszere nem volt kielégítő.

A rendszerben a készpénzes és az átu-
talásos fogyasztók jól elkülöníthetőek vol-
tak, és az elkülönítés meg is történt. A vád-
lott által használt vízdíjszámlázó rendszer 
zárt rendszert alkotott volna rendeltetés-
szerű használat mellett, azonban ezt a zárt 
rendszert a vádlott szándékos magatartá-
sa megbontotta, melynek következtében 
az nem volt zártnak tekinthető. A vízdíj-
számlázó rendszerbe történő belépés 
kódjának több személy általi ismerete nem 
bírt jelentőséggel, mivel a munkaszüneti 
napokra történő számlakiegyenlítések 
rögzítéséhez kizárólag annak fűződött ér-
deke, aki pontosan tudta, hogy mely 
számlák ellenértékét nem fizette be az ön-
kormányzat alszámlájára. Mivel a kiegyen-
lítést a számlához kellett hozzárendelni, 
így más ezt a rögzítést nem is tudta volna 
elvégezni, csak az, aki pontosan birtoká-
ban volt azon vízdíjszámla másolatoknak, 
amelyek pénzértéke nem került feladásra. 
A bíróság, minden más személyt kizárva 
arra a következtetésre jutott, hogy ez a 
személy kizárólag a vádlott volt.

A bíróság szerint az is megállapítható, 
hogy a vádlott munkaviszonyának meg-
szűnését követően évi 30 millió forinttal 
nőtt a sértett önkormányzat bevétele.

A Szegedi Ítélőtábla nyomatékos eny-
hítő körülményként vette figyelembe a sér-
tetti közrehatást. A vádlott munkája során 

(Folytatás a 15. Oldalon)
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lényegét tekintve nem került ellenőrzésre. 
További enyhítő körülmény, hogy a vádlot-
tat a bűncselekménye következtében, a 
büntetőjogi hátrányokon kívül egyéb lé-
nyeges hátrányok, így jelentős munkajogi 
és anyagi hátrány érte.

A vádlott terhére megállapított bűncse-
lekmény büntetési tétele 5-től 10 évig ter-
jedő szabadságvesztés. Osztotta az ítélő-
tábla az elsőfokú bíróság álláspontját, 
hogy a jelentős időmúlásra és a nyomaté-
kos enyhítő körülményként értékelt jelen-
tős sértetti közrehatásra figyelemmel, eny-
hítő rendelkezés alkalmazásával kiszabott 
3 év szabadságvesztés nem olyan súlyos, 
aminek lényeges enyhítése lenne indokolt 
– olvasható az ítéletben.

Az önkormányzat kártérítési eljárást in-
dított az ügyben, amelynek fedezetét, az 
önkormányzat polgárjogi igénye alapján, a 
gyanúsított a büntetőeljárás során zárolt 
vagyona jelenti. A jogi képviselő tájékozta-
tása szerint az önkormányzatnak külön 
pert kell kezdeményeznie polgárjogi igé-
nyének megtérítésére. Az okozott kár 
megtérülését legalább részben biztosító 
polgári peres kártérítési eljárást az önkor-
mányzat elindította.

Magyar Mária, Herbály Jánosné

Szelektív hulladékválogató és városi komposztáló telep – 
önkormányzati pályázatokból

Támogatást nyert Martfű két, LEADER 
Térségek közötti együttműködési projekt-
je. Az Európai Mezőgazdasági Vidékfej-
lesztési Alapból a LEADER térségek kö-
zötti együttműködés végrehajtásához 
nyújtandó támogatás keretében valósul-
hat meg „Martfű Város hulladékgazdál-
kodási tudástranszfere”.A pályázat ke-
retében a keletkezett szelektív hulladékok 
szabályszerű gyűjtési, szállítási és kezelé-
si feltételeinek biztosítása mellett gyakor-
lati oktató központ és újrahasznosító (re-
cycling) állomás kialakítására is sor kerül a 
volt Opar csarnok igénybevételével, ami 
egyben új munkahelyek létrehozását is je-
lenti.

A pályázat célja a településen a szelek-
tív hulladék hasznosítása érdekében válo-
gatómű és hídmérleg kialakítása, valamint 
a dolgozók képzésen belüli felkészítése az 
ezekkel való munkavégzésre. 

Ugyanezen pályázati kiíráson belül az 
önkormányzat második beadott pályáza-
ta, „Martfű város gyakorlati komposztá-
lási népszerűsítő projektje” is részbeni 
támogatást nyert, végleges elbírálása fo-
lyamatban van. A pályázat célja a települé-
sen képződő zöld hulladék hasznosítása, 
városi komposztáló telep kialakítása, hom-
lokrakodó gép beszerzése, valamint gya-
korlati képzés megvalósítása.

Mindkét pályázat 100%-ban támoga-
tott, az önkormányzatnak az ÁFA össze-
gével kell hozzájárulnia.

A két pályázat megvalósításáról, a ter-
vezett beruházásokról dr. Kiss Edit polgár-
mestert kérdeztük.

– A hulladékgazdálkodási tudástransz-
fer pályázat tartalma a szelektív hulladék-
gyűjtési rendszer kiteljesítése, és minden, 
ami ehhez hozzátartozik: felkészíteni a la-
kosságot és a szakembereket a szelektív 
gyűjtésre, valamint magát a rendszert kié-
píteni.

Szeretnénk teljes körű, házhoz menő 
szelektív gyűjtési rendszert megvalósítani 
a városban, aminek az a célja, hogy a 
kommunális hulladéklerakóba kerülő hul-
ladék a lehető legkevesebb legyen. Min-
den olyan hulladékot elkülönítve gyűjt-
sünk, dolgozzunk fel, vagy értékesítsünk, 
amely hasznosítható bármilyen módon. 
Ezzel a pályázattal ennek a rendszernek a 
kiépítése kezdődik meg most. 

Szelektív válogató gépsort és hídmér-
leget telepítünk, valamint több olyan esz-
közt, amivel oktatási centrumot alakítha-
tunk ki.

A képviselő-testület már megindította a 
közbeszerzési eljárást a válogató gépsor 
beszerzésére, amelyet a volt Opar csar-
nokban helyezünk el. Kidolgozzuk a ház-
hoz menő szelektív hulladékgyűjtés rend-
szerét is. Mindez további foglalkoztatást 
jelent majd a hulladékgazdálkodási ága-
zatunkban.

A másik pályázatunkkal komposztálót 
szeretnénk létrehozni, ezzel szintén növel-
ve a foglalkoztatást. Feldolgoznánk a zöld-
hulladékot a város teljes területéről, bele-
értve a lakosságnál keletkező zöldhulladé-
kot is, a komposztot újrahasznosítva a par-
kokban, a mezőgazdasági területeken. 

Egy korábbi pályázattal már kerültek 
komposztáló ládák a lakossághoz, amit 
most folytatunk tovább. Olyan gépsorra is 
pályáztunk, amely a komposztálást városi 
méretekben el tudja végezni. Egyelőre ép-
pen ezt a gépsort, a lényeget vették ki a 
pályázatból.

A szelektív hulladékgyűjtő rendszer kia-
lakítására 33,2 millió forintot nyert az ön-
kormányzat. Hasonló összeget pályáz-
tunk a komposztáló telep kialakítására is. 
Az utóbbiból még csak közel 4 millió forin-
tot ítéltek meg, de van rá reményünk, hogy 
a teljes összeget megkapjuk.

Ha a szelektív hulladékgyűjtő rendszert 
és a komposztáló telepet is sikerül megva-
lósítani, akkor városunkban élenjáró és 
környezettudatos hulladékgazdálkodási 
rendszer épül.

Magyar Mária, Herbály Jánosné

Szúnyogirtás központilag
Az idei árvizekre és belvizekre tekintet-

tel országos központi szúnyoggyérítést 
rendelt el a kormány, melyhez fedezetet is 
biztosít. A program szerint összesen 820 
ezer hektáron gyérítik a szúnyogokat a 
nyáron, ami több mint hétszáz település 
nyolcszáz helyszínét érinti. A június 23-án 
megkezdett központi szúnyoggyérítést az 
önkormányzatok helyett, most a katasztró-
favédelem irányítja. A gyérítés párhuza-
mosan zajlik földön, vízen és levegőben.

Az enyhe tél, a májusi esős időjárás és 
a rendkívüli meleg kedvez a vérszívók el-
szaporodásának. A jelentős szúnyogárta-
lom hatékonyabban kezelhető összehan-
golt, központi védekezés formájában.

Az időjárás nagyban befolyásolja a 
vegyszer kijuttatását, ezért ha szeles az 
idő, elképzelhető, hogy pár napot csúszik 
egyes területek permetezése.

A földi gyérítést elsősorban az esti és az 
éjszakai órákra időzítik, hiszen a vérszívók 

ilyenkor aktívak, illetve ebben a napszak-
ban optimálisak a légköri viszonyok a 
vegyszerek köddé alakításához.

A repülőgépek rendszerint a kora esti 
órákban, este hét óra körül szállnak fel.

A biológiai irtáshoz használt szer ter-
mészetes anyag, egy baktérium által ter-
melt fehérje, ami kizárólag a szúnyoglár-
vákon fejti ki hatását. A biológiai szert leve-
gőből és a földről is vízbe lehet juttatni.

A kémiai gyérítési eljárás során hasz-
nált vegyszer emberek, melegvérű állatok, 
növények esetében ártalmatlan, a méhek-
re viszont veszélyt jelent.

Herbály Jánosné
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Kilenc martfűi induló a Balaton átúszáson
2014. július 19-én került sor az idei Ba-

laton átúszásra. A táv 5200 méter volt, a 
versenyzők Révfülöp kikötőjéből indultak 
és a balatonboglári Platán strandra érkez-
tek.

Idén kilenc martfűi lakos is megméret-
tetett az átúszáson, közülük voltak, akik 
már többször is átúszták a Balatont. Hor-
váth Endréné 12. alkalommal, Kontra La-
jos pedig 15. alkalommal teljesítette az át-
úszást. Fekete András és Pekárik Imre is 
Martfű hírnevét erősítette a versenyen.

A Martfűi Úszó és Triatlon Klub ver-
senyzői közül is többen indultak, Lefor 
Mercédesz, Sági Fanni Lili, Fülöp Ádám 
Hunor, Fülöp Fanni Gréta és Pekárik Dáni-
el is eredményesen teljesítette a több mint 
öt kilométeres távot.

Fülöp Ádám Hunor első alkalommal 
úszta át a Balatont, de rendkívüli idővel, 
összetettben máris a 21. helyen végzett.

Strandkézilabda
16 női és férfi kézilabda csapat mérkő-

zött meg az első Martfűi Strandkézilabda 

Kupán a Martfű Termál SPA strandján, au-

gusztus 9-10-én. Az igazi nyári időjárás is 

hozzájárult, hogy mindenki jólérezze ma-

gát a homokos pályán és azon kívül is. 

Szombat reggel meglepően sok csapat 

gyülekezett a strandon, a környező telepü-

lések mellett érkeztek Szegedről, Kiskun-

halasról, Szarvasról és Kunszentmárton-

ból is. A kézilabda mérkőzések közben volt 

lehetőség strandröplabdázni és lazulni 

egy kicsit a medencékben. 

A férfi csapatok közül 3. helyezést ért el 

a Martfű 4 csapat, 2. helyen a kiskunhala-

siak végeztek, a dobogó legfelső fokára a 

kunszentmártoni csapat állhatott.

A női csapatok közül 3. lett a tiszakécs-

kei csapat, 2. helyen a martfűi Rehab SC 

végzett, az 1. helyet a szegedi csapat érte 

el.

A kétnapos verseny során a legjobb fér-

fi játékosnak járó címet Benkő Péter kis-

kunhalasi versenyző érdemelte ki. A leg-

jobb kapus Bodor Viktor lett a Rákóczi II. 

csapatból. A legjobb női játékos a szegedi 

csapatból került ki, Nyilas Orsolya.

A verseny legjobb női kapusa címet pe-

dig Mátéfi Dalma martfűi játékos nyerte el.

A szervezők köszönik a csapatoknak a 

sportszerű játékot és gratulálnak az ered-

ményekhez. Jövőre is visszavárják a kézi-

labda szerelmeseit Martfűre a szervezők,  

a  Martfűi Női Kézilabda Csapat és a Mart-

fű Termál SPA.

Nagy Sándor

A szervezők nagy figyelmet fordítottak 
az úszók biztonságára, ezért a táv során 
átlagosan 20-30 méterenként motorcsó-
nakok és hajók biztosították a résztvevő-
ket, probléma esetén így azonnal közbe 
tudtak volna avatkozni.

Az indulók a verseny végén, a zárt terü-
leten vehették át az egyedi pólókat, és itt 
sorsolták ki az ajándékcsomagokat is.

Minden martfűi indulónknak gratulálunk 
a 2014. évi Balaton átúszás teljesítésé-
hez!                Tímár Dániel, Bíró Balázs
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Éremeső a Fadd-Dombori Triatlon Országos Bajnokságon
367 nap, 40 versenyző, 470 edzés, 7 

nap edzőtábor, 42 verseny. Számokban 
így lehet kifejezni a legutóbbi Triatlon Or-
szágos Bajnokság óta eltelt időt. Ennek 
gyümölcse 2014. augusztus első hétvégé-
jén érett meg. Megint csak a száraz ténye-
ket felsorolva: egyéniben 2 arany, 3 ezüst, 
1 bronz, egy csapatunk az első helyen 
végzett, két csapatunk lett ezüstérmes, 
míg a dobogó harmadik fokára szintén két 
csapat állhatott fel. A 28 versenyzőnkből 
16-an végeztek dobogós helyen. Volt, aki 
egyéniben, volt, aki csapatban, s termé-
szetesen volt, ki mindkétszer megízlelhet-
te a csodálatos érzést, amit a legrango-
sabb verseny eredményhirdetésekor 
érezhetünk, ha meghalljuk a nevünket. A 
verseny két napja során több mint 1000 
versenyző élvezhette Fadd-Dombori cso-
dálatos környezetét.  

Sok őszi - téli - tavaszi hajnalon volt ne-
héz a felkelés, hogy a reggeli futásra ké-
szen álljanak a versenyzők, s természete-
sen az iskola után, délután az uszodában 
meg kellett felelni Balogh József és Botka 
Tibor edzők, s legfőképp önmaguk mér-
céjének is. Ahogy hosszabbodtak a nap-
palok, előkerültek a kerékpárok, ami válto-
zatosabbá tette a napi edzéseket. Renge-
teg versenyen mérették meg magukat. 
Részt vettek úszó, futó, duatlon, aquatlon, 
triatlon versenyen. Jártak Tiszaújvárostól 
Kaszóig, Budapesttől Balassagyarmatig, 
Egertől Kaposvárig, Kecskeméttől Abo-
nyon át Bajáig. 

Mégis mindenki a Fadd-Domboriban 
(1985 óta) megrendezett Országos Baj-
nokságot várta legjobban, arra készült, az 
edzők arra az időpontra hegyezték a 
csúcsformát. Nem lehet véletlen, hogy 
minden korosztályban állt martfűi a dobo-
gó valamelyik fokán. 

A legfiatalabbak között a Pápai testvé-
rek arattak nagy sikert, hiszen a 9 évesek 
között Pápai Péter ezüst, míg a 10-11 éve-
sek között Pápai Balázs aranyérmet szer-
zett. Sőt, Péter vezérletével a csapatuk – 
Bakó Ferenccel és Szikszay Mátéval ki-
egészülve - is felfutott a második helyre. 
Az újonc lányok csapata ugyancsak má-
sodik lett. Ebben a csapatban versenyzett 
Deák Boglárka, Németh Noémi és Bács-
megi Laura.

A gyermek korcsoportban is aranyé-
remnek örülhettünk, hisz Hornyák Döme 
beváltotta a hozzá fűzött reményeket, s az 
úszás - kerékpár után magabiztosan futott 
el az őt üldözőktől.

Következtek a serdülő fiúk. Itt sajnos 
egyik versenyzőnk kerékpárjának áttételét 
szabálytalannak minősítették, ami 3 per-
ces büntetőt jelentett. Így a dobogó harma-
dik fokára állhatott a második helyett a Né-
meth Csaba, Kovács Levente, Csató Ger-
gely összeállítású egység.  Azt csak hal-
kan jegyzem meg, hogy másnap, ugyanaz 
a kerékpár, pontosabb mérést követően, 
tökéletesnek bizonyult a versenybírók sze-

mében… A lányok futamában kellemes 
meglepetésre Botka Anikó ért második-
ként célba. Csapattársaival, Bácsmegi 
Boglárkával és Kovács Viviennel bronzér-
met is átvehetett. 

A rendkívül erős és kiegyensúlyozott 
ifik mezőnyében Kovács Péter második, 
míg Fülöp Ádám harmadik lett. Nagy öröm 
volt nézni, ahogy a dobogót keretbe foglal-
ták a Martfűi Triatlon Klub versenyzői. Ter-
mészetesen a csapat, Ivkovic Iván segít-
ségével, aranyérmes lett.

A hétvége legnagyobb értéke azonban 
a CSAPAT volt. Így, nagybetűvel, hisz akik 
nem állhattak dobogóra, de egész évben 
odaadóan dolgoztak, sokat tettek azért, 
hogy klubunk igazi összetartó egységgé 
kovácsolódjon. Eredményeik a követke-
zők: Újonc 1 kcs.: Pápai Péter 2.,Bakó 
Ferenc 8., Szikszay Máté 15., Csüllög 
Marcell 17., Deák Boglárka 10., Németh 
Noémi 23., Bácsmegi Laura 27. Újonc 2 
kcs.: Pápai Balázs 1., Tóth Zalán 20., Kiss 
Anna 15. Gyermek kcs.: Hornyák Döme 
1., Fülöp Fanni 14., Bagi Mercédesz 25., 
Sági Fanni 40. Serdülő kcs.: Németh 
Csaba 11., Csató Gergely 29., Kovács Le-
vente 37., Hankó Tamás 43., Botka Anikó 
2., Bácsmegi Boglárka 14., Kovács Vivien 
24.

Ifi kcs.: Kovács Péter 2., Fülöp Ádám 
3., Ivkovic Iván 15., Sándor Dénes 19., 
Bérci Blanka 17., Lefor Mercédesz 18. 
Szenior: Botka Tibor 12. hely.

MIX váltó eredményei: újonc kcs.: 
4.hely (Kiss Anna,Tóth Zalán, Deák Bog-
lárka, Pápai Balázs) 

Utánpótlás 1 kcs.: 4. hely (Botka Ani-
kó, Hornyák Döme, Bácsmegi Boglárka, 
Németh Csaba), 9. hely (Fülöp Fanni, Ko-
vács Levente, Kovács Vivien, Csató Ger-
gely) Utánpótlás 2 kcs.: 5. hely (Bérczi 
Blanka, Fülöp Ádám, Lefor Mercédesz, 
Kovács Péter)

Az edzőtábor után állapították meg az 
edzők, hogy ilyen erős, sikeres, hatékony 
felkészülésük még nem volt a versenyzők-
nek, s ennek eredményekben is meg kell 
mutatkoznia. Ezúton is szeretné a klub ve-
zetése megköszönni a sok támogatást, 
legfőképp Martfű Város Önkormányzatá-
nak, a szponzoroknak, és nem utolsósor-
ban a hatalmas terhet vállaló szülőknek. 

A versenyszezon lezárult ugyan, de 
nyolc versenyzőre vár még egy erőpróba. 
A Tiszaújvárosban megrendezésre kerülő 
Triatlon Világkupára minden korosztály-
ból, a ranglista helyezése alapján, meghí-
vást kaptak a legjobbak. Így Kovács Péter 
és Fülöp Ádám az Ifjúsági Európa Kupán, 
míg Botka Anikó, Bácsmegi Boglárka, Né-
meth Csaba, Hornyák Döme, Fülöp Fanni 
és Bagi Mercédesz a Trek Utánpótlás Ver-
senyen képviselheti a martfűi színeket. 
Sok sikert kívánunk nekik.

Még több információ: www.mutk.hu
Botka Tibor

2014. július 27-én rendezték meg 
Tiszaföldváron a 4. Aranyhegy íjász-
próbát, ahol tradicionális, vadászreflex és 
longbow kategóriákban indulhattak a 
versenyzők.

Martfűről Pfeffer Károly kimagasló 
eredménnyel képviselte városunkat, 
ezüstérmet szerzett a fiú gyermek tradi-
cionális kategóriában. 

A Martfűi Íjászklub 2013 augusztu-
sában alakult, jelenleg 11 fővel gyakorolják 
ezt a hagyományos sportágat a klub kere-
teiben, leginkább hétvégenként – tudtuk 
meg Nagy Mihálytól, az íjászklub veze-
tőjétől.                            Nagy Sándor
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GONDA KATA

KÖZÉLET

“Mindent itthonról kaptam!”

Mi martfűiek úgy emlékszünk rá, mint 
versmondó versenyek és Ki Mit Tud?-ok, 
kulturális - művészeti rendezvények elma-
radhatatlan szereplője, zenés, táncos, 
énekes fellépések tehetséges előadója. 
Kata művészeti elhivatottságát családjá-
tól, szüleitől örökölte, mely meghatározó 
volt álmai, vágyai valóra váltásában. Min-
dig is színésznő akart lenni, mint mondja, 
már az oviban is színházat játszott, verse-
ket tanult, táncórákra járt, és elkötelezet-
ten készült a színészi pályára. A középis-
kolai, majd főiskolai, egyetemi évek tanul-
mányai egyre közelebb hozták álmaihoz. A 
sikerek nem is váratták sokáig, hiszen töb-
bek között láthattuk képernyőn egy nép-
szerű sorozatban, számos előadásban, és 
ma a 25 éves színészhallgató, diplomájá-
hoz közel neves rendezőkkel dolgozik 
együtt, a Vígszínház hét darabjában ját-
szik. 

Tehetsége, kitartó szorgalma már most 
sikeres színművészeti pályát jósol.  Ter-
mészetessége, szívből jövő nyitottsága, 
őszintesége azonban valamennyiünket a 
„kis” Gonda Katára emlékezteti, ezzel még 
inkább kiváltva szülővárosa tiszteletét, el-
ismerését, kedvesen rakoncátlan, mindig 
vidám, temperamentumos egyéniségét 
még szerethetőbbé téve, a színpadon túl, 
Gonda Kata utánozhatatlan jelmezébe 
bújva. 

– Martfűn töltött vakációján arra kértem, 
meséljen nekünk, hogy van ma Gonda Ka-
ta?

– Köszönöm szépen nagyon jól, azt hi-
szem, hogy évről évre egyre jobban va-
gyok. Ezen a nyáron nem dolgozom, ami 
hihetetlen. Végre pihenek egy kicsit, há-
rom intenzív év egyetemi élet és utána 
most egy nagyon intenzív Vígszínházi élet 
után rám fér. Tavaly nyáron egész végig 
dolgoztam, nyári színházaztam Szentend-
rén, meg a Városmajori Színházban, és 
most úgy gondoltam, hogy egy kis pihenőt 
tartok. Egy hónapot nyaralok, majd au-
gusztus 21-én már az első olvasópróbám 
van a Vígszínházban, úgyhogy igazából 
ennyi lesz a nyaram, de ez most nagyon 
szükségeltetik.

– Milyen utat jártál be a martfűi gyer-
mekévek és a mai budapesti, színházi élet 
között?

– Sokan tudják, hogy pici gyerekkorom-
tól elkezdve, nagyon sok versenyen indul-
tam, versmondó versenyeken, Ki mit tud?-
okon, táncoltam, zenéltem. Azután Szol-
nokon, a Varga Katalin Gimnáziumban volt 
egy angol nyelvű dráma szakkör, amely 
meghatározó volt számomra. Ezeken a 
különórákon olyan tanár foglalkozott ve-
lünk, akinek nagyon jó színházi ízlése volt, 
amiből rengeteget tanultam. Ez a szakkör 
azért volt vicces, mert én német-matek ta-

gozatos voltam, angolul nem beszéltem, 
de megtanultam angolul a szövegeket.

A középiskolát már Budapesten, a Ma-
dách Imre Gimnáziumban fejeztem be, 
ahol szintén volt drámaszakkörünk. Ebben 
az időben kezdtem el Földesi Margitnál 
stúdiózni a Színjáték és Dráma Stúdiójá-
ban. Az itt töltött öt évem alapozta meg azt, 
ahová eljutottam. Ott egyre nagyobb sze-
repeket játszottam az évek során, egyre 
nagyobb kihívások jöttek velem szembe, 
melyeket már nagy sikernek könyveltem 
el.

Felvételiztem a Színművészetire, de 
nem sikerült, viszont a Táncművészeti Fő-
iskolára felvettek, és közben jött a Barátok 
Közt, ami szintén hatalmas változás volt 
az életemben és sok tapasztalat. Az újbóli 
sikeres színművészeti felvételihez a Tánc-
művészeti Főiskolán halasztottam  egy fél-
évet, majd  Kaposvárra vettek föl, a Ka-
posvári Egyetem Színművészeti Szaká-
nak Művészeti karára. Eleinte tartottam tő-
le, de az ott töltött évek mást igazoltak vé-
gül, hiszen nagyon is megtaláltam ott a he-
lyem. Sok kiváló emberrel, rendezővel dol-
gozhattam együtt. Kaposváron már sike-
res vizsgaelőadások születtek, melyekkel 
eljutottunk Budapestre, más városokba, 
fesztiválokra, a POSZT-ra, és Martfűn is 
bemutattuk osztályunk előadását.

Amikor eljött az ideje, hogy gyakorlatra 
menjünk, én a Vígszínházba kerültem, és 
most ott hét darabban játszom, ami renge-
teg. Az évad végén 140 előadásom volt, 
ami tényleg az a fajta színészlét, ami már a 
nagy felnőtt színészek élete. Nagyon él-
veztem, és remélem, hogy továbbra is tu-
dom ezt ilyen intenzitással csinálni.

– Egy színészi gyakorlatát töltő hallgató 
2-3 szerepnek is örülne, Te azonban egy-
ből hetet kaptál…

– Igen, hozta az egyik a másikat. Az ele-
jén úgy volt, a Vígszínházban egy  kis sze-
repben  benne leszek Alföldi Robinál. Ta-
valy a POSZT-on a Kabaré előadásunkból 
az osztállyal mi csináltuk a gála műsort, 
melyet Eszenyi Enikő is megnézett.  Meg-
tetszettem neki, és így kerültem be plusz 
három darabba. Utána az évad során pe-
dig szépen sorban, amikor kiírták a követ-
kező szereposztást láttam, hogy ebbe is, 
abba is bekerültem. 

Nagyon az elején vagyok még, izgulok, 
és fejlődni, tanulni vágyom. Néha, amikor 
ülök egy megbeszélésen a Vígszínház né-
zőterén, és mellettem ül Hegedűs D. Gé-
za, vagy Hegyi Barbara,  felocsúdom, 
hogy igen itt vagyok és erre vágytam, ezt 
szerettem volna csinálni, és mekkora  sze-
rencsém van, mert a  rengeteg munka 
meghozta gyümölcsét, hogy most egy ren-
des budapesti kőszínházban lehetek gya-
korlatos.

– Mennyire áll közel hozzád a filmezés?

– Nagyon érdekel, szeretem a filmvilá-
got is, azt a részét a színészetnek, bár 
egészen más, mint a színpad. Remélem, 
abba is szépen lassan bele tudok majd 
folyni. Felkéréseim vannak, de nehéz ösz-
szeegyeztetni a színházzal. Tavaly a szín-
háztól kaptam két napot, amikor Fonyó 
Gergő Hacktion című filmsorozatában ala-
kítottam egy hegymászó nőt.

– Mit kaptál elért sikereidhez szülőváro-
sodtól, családodtól, szüleidtől?

– Rengeteget! Mindent itthonról kap-
tam! Martfűtől, a családomtól, édesa-
nyámtól, ez az egész alapja annak, ami-
ben most működöm. Ehhez hozzátartozik 
a város, az iskolám, a művelődési ház. 
Olyan harmóniát, olyan szeretetet és 
”egészségességet” kaptam, ami kevés 
szakmámban lévő embernél van meg. És 
ez hatalmas erő a nehézségek leküzdésé-
ben. Anyukám énekkari, versmondói kötő-
dései, apu néptánc-szeretete és az a lehe-
tőség, mellyel megyei, sőt országos szin-
ten is egyedülálló táncképzésen vehettem 
részt, mind nagyon fontosak. 

– Van-e kedvenc szereped? 

– Igen, a Revizor a kedvencem, pont 
azért, mert egy tőlem teljesen távol álló ka-
raktert kell játszanom. Egy középkorú, 
nagydarab, trampli titkárnőt játszom ben-
ne, és imádom. 

– Milyen magánélet, párkapcsolat egé-
szíti ki a szakmai sikereidet? 

– Egy éve vagyok már együtt a szerel-
memmel, aki ugyan nem színházi ember, 
de édesapja Lőrinczi Attila drámaíró. Így 
találkoztunk össze egy próbán. Ő jogász-
nak tanul, egészen más területen dolgo-
zik, de édesapja révén ismerve a mi mun-
kánkat, nagyon megértő és elfogadó az el-
foglaltságaimmal szemben. Ez egy hirte-
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len fellángoló szerelem volt, ami azóta is 
tart, egyre komolyabb, úgyhogy ősztől 
össze is költözünk.  

– Milyen kihívásokat hoz a jövő évad?

– Egy  munkát  már elkezdtünk próbál-

ni, amit Eszenyi Enikő rendez a Magyar 

Dal napjára, majd augusztus végén  a 

cseh rendezővel, Michal Docekkal kezdek  

próbálni a Mester és Margaritában a Víg-

színházban, és Gothár Péternél játszom 

majd „A két úr szolgájában” a Pesti Szín-

házban. A diplomamunkámat is meg kell 

írnom, mert attól, hogy színész szak, még 

nekünk is ugyanúgy kell szakdolgozatot ír-

ni.

– Milyen érzés, amikor Martfűről, szülő-

városodból érkeznek szép számmal né-

zők az előadásaidra? 

– Nagyon jólesik, mert rengetegen el-

jöttek Martfűről megnézni, amire büszke 

voltam a színházban is. Szeretném, hogy 

jöjjenek jövőre is, amikor csak lehet, mert 

ez mindig nagy biztonságot jelent, még ak-

kor is, ha  ez sokkal nagyobb izgalommal 

jár számomra. Igyekszem mindent meg-

mutatni magamból az otthonról jövőknek, 

mit tanultam eddig, mennyit fejlődtem, és 

ki vagyok ma.

Magyar Mária

Borestek a kulturált szórakozás
jegyében

Második szezonját zárta áprilisban a 
Bor és Jazz Martfűn című rendezvényso-
rozat. Ennek a színvonalas eseménynek 
még nagyobb városban is ritkán van párja, 
látogatjuk is büszkén, s nem csak mi, en-
nek a kisvárosnak a lakói, de szívesen 
megtesznek érte nagyobb távolságot is a 
borra, zenére, igényes szórakozásra vá-
gyók. 

A borestek megálmodója és megvalósí-
tója, Gál Albert és felesége, Judit a borkós-
toltatáson túl küldetésnek tekinti a helyi te-
hetségek, a környéken élő alkotók, kister-
melők bemutatását is. 

A borestek havonta kínálnak lehetősé-
get a kikapcsolódásra a Városi Művelődé-
si Központban, ízléses, kellemes hangula-
tú környezetben. 

Életünkben fontos helye lett az ese-
ménynek, várjuk a kulturált ellazulás lehe-
tőségét, szükségünk van rá zaklatott, nagy 
tempójú életünkben. A hangulat, barátok, 
jó borok segítségével mosolygós lesz jó 
pár óránk, bút, bánatot, gondot lehet így 
feledni. 

A borestek állandó résztvevője, elen-
gedhetetlen szereplője a kitűnő zenész, 
zongorista, Ábel Viktor. Ajándék ő is a kö-

zönségnek. Amikor pedig ismerősök ze-
nélnek, még közelebb érezzük magunk-
hoz az eseményt! 

Alkalom adódik itt arra is, hogy a kósto-
láson túl különleges emberekkel, nagy-
szerű borászokkal találkozzunk, sok érté-
kes információval gazdagodjunk. 

Él Martfűn egy jelentős réteg, akinek 
igénye, szüksége van ilyen szórakozásra. 
A boresteken megtaláljuk a lehetőséget 
erre. Jó nekünk, hogy ilyen van, hogy itt 
van, hogy nem kell messzire menni, csak 
végig sétálni a Gesztenye soron! Örülnénk 
ha, lenne egy olyan hely, ahol naponta ta-
lálkozhatunk ezzel az igényességgel. Vá-
gyunk nem csak arra, hogy havonta finom 
borokat kóstolgassunk, hanem hogy be-
térhessünk egy délutáni teára, csak egy 
pohárkára bármelyik este, a kulináris él-
mény mellé kulturális, lelki táplálékot is fo-
gyasztva. 

Hálásak vagyunk, hogy a borestek 
szervezője is küldetésszerűen vállalja a 
martfűiek kulturált szórakoztatását, a helyi 
értékek felvonultatását, megismertetését 
aranyos felesége és barátai támogatásá-
val, segítségével. 

Dr. Székácsné Tálas Gabriella

„A stratégia sikere a megvalósítá-
son múlik”

A Városmarketing Csoport munká-
jának megkezdéséről, valamint a tavasz-
szal elkészült Városmarketing Stratégia 
2014. II. félévére vonatkozó feladatainak 
költségvetéséről is döntöttek – egyéb 
napirendi pontok mellett – a képviselő-
testület tagjai, 2014. július 17-i ülésükön. 
Az újonnan megalakult önkormányzati 
szervezet feladata a Városmarketing 
Stratégiában meghatározott célok terv-
szerű megvalósítása. Az önkormányzat 
következő 5-10 évre szóló fejlesztési 
tervei a város versenyképességét nö-
velik, a marketing eszközeivel formálva 
Martfű jövőképét.

A képviselő-testület a Városmarke-
ting Csoport vezetésével Lapu Zoltán-
nét, Martfű Város Önkormányzata 
Kommunikációs és Médiacsoportjának 
munkatársát bízta meg. A csoport további 
tagjaiként Dr. László Éva főiskolai tanárt, 
marketing tanácsadót, a Szolnoki Főis-
kola Kereskedelmi és Marketing Tanszé-
kének mb. vezetőjét, valamint Baloghné 
Juhász Erzsébetet, a Martfűi Polgármes-
teri Hivatal Városfejlesztési és Üzemelte-
tési Irodájának vezetőjét bízta meg.

Megtárgyalták a 2014. II. félévi 
Városmarketing Tervre vonatkozó 

előterjesztést, melyre vonatkozóan a 
tervben foglalt feladatok pénzügyi fede-
zetére 1 millió Ft költségvetési előirány-
zatot hagytak jóvá az önkormányzat 
2014. évi költségvetésének terhére.

A marketing csoport feladata a stra-
tégiai célok operatív célokká és prog-
ramokká bontása érdekében az éves 
marketing terv elkészítése, folyamatos 
kutatások végzése a lakosság, a turisták 
és a munkaerő-piaci szereplők körében, 
információgyűjtés a várost és a marke-
tingstratégiát érintő makrokörnyezeti 
változásokról, versenytársakról, folya-
matos kommunikáció a városmarketing 
célcsoportok felé, valamint a befektetői 
piac követése és aktív befektetői meg-

keresések belföldön és külföldön egya-
ránt.

Martfű Város Önkormányzata 2014. 
május 29-i ülésén fogadta el Martfű 
Városmarketing Stratégiáját, melynek 
célja Martfű értékeinek megismertetése 
mellett, a gazdaság élénkítése, új vállal-
kozások idevonzása, a már meglévők 
fejlesztése. A marketingstratégia felada-
ta, hogy az Integrált Városfejlesztési 
Stratégiában foglalt jövőképet és az azt 
alátámasztó prioritásokat megvalósítsa 
oly módon, hogy a jövőképet megcélzó 
fejlesztési elképzeléseket egységes 
várostermékbe rendezze és sikeresen 
pozícionálja a célcsoportjai számára.

Magyar Mária

Városmarketing Csoport alakult 
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Nemzetközi testvérvárosi találkozó Martfűn

Városunk önkormányzata számára kie-
melkedő jelentőséggel bír a testvérvárosi 
kapcsolatok ápolása. Martfű 1999-ben, 15 
évvel ezelőtt a lengyelországi Tuchów-val 
alakított ki először testvérvárosi kapcsola-
tot. 2006-ban Misztótfaluval, 2011-ben pe-
dig Perecsénnyel kötöttünk testvérvárosi 
megállapodást. Régi óhaja a városnak, 
hogy a vajdasági magyar települések kö-
zül is találjunk egyet. Az egész éves test-
vérvárosi program kiemelkedő eseménye-
ként, a vajdasági Martonos község képvi-
selői is itt lesznek a Martfűi Ünnepi Napok 
keretében megvalósuló testvérvárosi talál-
kozón, ahol sor kerül a két település közötti 
együttműködési megállapodás aláírására 
is.

Június közepén Misztótfalu falunapján 
vehetett részt önkormányzati delegációnk. 
Ezt követően pedig Martonosra invitáltak 
bennünket. 

Meghívás érkezett a francia Ruffey-
Les-Beaune településtől is. Egy korábbi 
nemzetközi pályázat keretében találkoz-
tak a magyar kultúrával, melyet a Martfűi 
Néptáncegyüttes mutatott be a településü-
kön és a környező falvakban nagy sikerrel. 
A francia település is együttműködési és 
testvérvárosi megállapodást kezdemé-
nyezett Martfűvel. 

Márciusban a romániai petrillai refor-
mátus egyház képviselői jártak nálunk a 
kolbásztöltő versenyen. Júliusban pedig a 
martfűi református gyülekezet fiataljait fo-
gadták Petrillában, igazán gazdag progra-
mokkal.

– A nemzetközi testvérvárosi találkozó 
egyik fő eseménye lesz, hogy a Tuchów 
várossal 15 éve aláírt, első testvér telepü-
lési szerződésről megemlékezzünk, kiállí-
tás formájában és a programokban is – 
tudtuk meg Asztalos Árpádnétól, a találko-
zó szervezőjétől. – Kiemelten a lengyel de-
legáció érkezik viszonylag nagyobb lét-
számmal. Az önkormányzati képviselők 
mellett kulturális szakembereket, közgyűj-
temény vezetőjét, oktatási intézmények 
vezetőit, pedagógusait és szociális intéz-
mény igazgatóját is vendégeink között kö-
szönthetjük. Széles spektrumban tudunk 
találkozni és a közös együttműködésről, 
lehetőségekről beszélni, bemutatni az itt 
folyó munkát. Szeretnénk bevonni a civil 
szervezeteinket is a találkozóba, hogy tud-
juk a civil és polgári területeken is fejleszte-
ni a kapcsolatokat. 

Misztótfalu önkormányzati delegációja 
mellett köszöntjük Ecsedi Árpád reformá-
tus lelkészt és feleségét is. Komoly kap-
csolatot szeretnénk kiépíteni a gyülekezet-
tel, szeretnénk támogatni az ottani magya-
rokat és azt a kulturális missziót, amit 
Misztótfalusi Kis Miklós szobrának felállí-
tása és hagyatékának feldolgozása jelent. 
Az erre a célra történő pályázat és támo-
gatásgyűjtés is fontos témája lesz a talál-
kozónak.

Ukrajnából perecsényi vendégeinket is 
várjuk. Aggódva gondolunk rájuk az onnan 
érkező híreket hallgatva.

Martonos polgármestere és önkor-
mányzati képviselők érkeznek a találkozó-
ra. Május 1-jén négytagú delegáció látoga-
tott hozzánk azzal a kéréssel, hogy szeret-
nének kapcsolatot felvenni településünk-
kel. Augusztus 2-án pedig a helyi gasztro-
nómia képviselői vettek részt egy ottani 
rendezvényen.

A nemzetközi találkozó programja au-
gusztus 18-án, hétfőn kezdődik és au-
gusztus 21-ig tart. Hétfőn ünnepi testületi 
ülésen szeretnénk aláírni a Martonos és 
Martfű közötti megállapodást. Augusztus 
19-én Szolnokra látogatnak a vendégek, a 
megyeházán tájékozódnak a magyaror-
szági megyei működésről, tervekről, Szol-
nok és a térségek szerepéről. Megismer-
hetik Szolnok kulturális értékeit, és egy ti-
szai hajózással természeti értékeinket is 
bemutatjuk számukra.

Vendégeink a Martfűi Ünnepi Napok 
programsorozatába is bekapcsolódnak. 
Alkalom lesz olyan baráti találkozóra, aho-
vá a kapcsolatban részt vevő, sokat dolgo-
zó civilszervezetek, művészeti közössé-
gek képviselőit is várjuk. Ez a találkozó ün-
nepi est is lesz egyben, a Tuchów várossal 
15 éve kötött megállapodás alkalmából. 

Augusztus 20-án büszkén mutatjuk 
meg, hogy hogyan ünnepel a mi városunk, 
hogyan díjazza azokat a közösségeket, 
vállalkozókat, egyéneket, akik az adott év-

ben sokat tettek a városért. Ezen az állami 
ünnepen szeretnénk Tuchów város pol-
gármestere, Mariusz Rys részére Martfű 
Városért Díjat átadni, hiszen polgármes-
terként 15 éve szívügye a nemzetközi és 
kiemelten a magyar kapcsolatok kiépíté-
se, ápolása.

Részt vesznek a delegációk az ünnepi 
díszmeneten, az újkenyér szentelésen, az 
ünnepi Istentiszteleten és szentmisén is.

Szeretnénk Martfű lakosaihoz még kö-
zelebb vinni ezeket a településeket, és új 
alapokra helyezni a kapcsolatrendszert, 
mind a kultúra, az oktatás, mind a csalá-
dok, civil közösségek, a turizmus és a vál-
lalkozások területén, keresve azokat a 
pontokat, ahol tovább lehet lépni – össze-
gezte a nemzetközi testvérvárosi találkozó 
kiemelt célját Asztalos Árpádné.

A Művelődési Központ sikeres uniós 
pályázatának köszönhetően a jövő évben 
újabb lendületet vehetnek Martfű nemzet-
közi kapcsolatai. – A jövő évi májusi talál-
kozóra gazdag programra, kiemelten egy 
konferencia megszervezésére pályáz-
tunk, ahová szeretnénk meghívni egy eu-
rópai uniós magyarországi képviselőt is, 
és több témában, civilekkel, önkormány-
zati szakemberekkel, fiatalokkal szeret-
nénk körbejárni az európai uniós közös 
együttműködés lehetőségeit és jövőképét 
– ismertette a pályázat lényegét a műve-
lődési intézmény vezetője.

Herbály Jánosné

Július utolsó hetében a szentendrei 
skanzen két kollégája és debreceni 
hallgatók látogattak Martfűre, hogy a 
város történelméről, társadalmi szerke-
zetéről gyűjtsenek adatokat.

A Szabadtéri Néprajzi Múzeum kutatási 
projektjeinek egyike a 20. század második 
felének és a közelmúlt, a jelen bemutatá-
sa, áttelepített épületek formájában. En-
nek egyik legjobb helyszíne Martfű, mely a 
Cikta, majd később a Tisza Cipőgyár lété-
hez kötheti történetét. A Tiszazug legipa-
rosodottabb települése volt már az 1950-
es években, majd később önálló város lett.

Évről-évre egyetemisták, muzeoló-
gusok, történészek keresik, gyűjtik és 
dolgozzák fel a település történetét. A régi 

cipőgyári dolgozóktól kezdve, az állami 
gazdaságban foglalkoztatottakon át, egé-
szen a szolgáltatásban, különböző boltok-
ban szorgoskodókig megkeresnek min-
denkit, és beszélgetéseken, személyes 
történeteken keresztül szeretnék szemlél-
tetni Martfű múltját, jelenét és jövőjét.

A gyűjtött anyagok jó alapot képezhet-
nek a település kulturális stratégiájának 
elkészítéséhez, vagy kitörési alapot a gaz-
daság fejlesztésére.

Munkájukban nagy segítséget kaptak a 
Művelődési Központtól, valamint a város-
vezetéstől. Céljuk a jövőt tekintve kima-
gasló, a kutatásokkal, a gyűjtött források-
kal szeretnék megalapozni Martfű muze-
ális gyűjteményét.
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Önkormányzati elismerések augusztus 20-án

Önkormányzati elismerő oklevelek, 
„Martfű Városért” kitüntető díjak, valamint 
„Martfű Város Díszpolgára” kitüntető cím 
átadására is sor kerül az augusztus 20-i 
Városi Ünnepi Megemlékezés keretében. 
Az önkormányzati elismerésekben része-
sülő személyek névsorát előzetesen, az 
ünnepi megemlékezést megelőzően a 
nyilvánosság elé tárja az adományozó 
képviselő-testület. Ezzel is szeretnék ösz-
tönözni, hogy minél többen együtt ünne-
peljünk, osztozhassunk a város kitüntetett-
jeinek örömében.

Martfű Város Önkormányzata állami 
ünnepünk, augusztus 20. tiszteletére min-
den évben kitüntetésben részesíti azokat 
a személyeket, közösségeket, akik a vá-
ros fejlődésében, hírnevének gyarapításá-
ban, értékeinek növelésében kiemelkedő 
tevékenységet folytattak, mely példaképül 
szolgál a jelen és az utókor számára.

2011 óta, a „Martfű Városért” díjakon 
túl, önkormányzati elismerő oklevelek 
adományozásával is például állítja a kép-
viselő-testület azon személyeket, közös-
ségeket, akik Martfű városért, az itt élő és 
dolgozó emberekért tevékenykedtek, 
vagy a maguk területén kiemelkedő telje-
sítményt nyújtottak.

A 2014. évi „Martfű Városért” díjakat és 
az elismerő okleveleket az augusztus 20.-i 
önkormányzati ünnepség keretében, dr. 
Kiss Edit polgármester és a képviselő-tes-
tület tagjai adják át a kitüntetetteknek.

A Képviselő-testület a 2014. július 
17-i ülésén az alábbi önkormányzati el-
ismerések, kitüntetések adományozá-
sáról döntött: 

Dr. Bakonyi Péter tragikus hirtelenség-
gel elhunyt polgármester részére posztu-
musz „Martfű város díszpolgára” címet,

Marius Rys, Tuchów polgármestere, 
Urbán Anikó valamint a Martfűi Polgárőr-
ség Egyesület részére „Martfű városért 
díj” kitüntetést adományoz.

Martfű Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete

- a Lorenz Shoe Group Kft, mint a leg-
több új munkahelyet létrehozó szervezet 
részére „Az év munkahelyteremtője” ön-
kormányzati elismerő oklevél kitüntetést,

- a Bunge Zrt., mint a legtöbb helyi adót 
befizető nagyvállalat részére az „év adó-
zója” önkormányzati elismerő oklevél ki-
tüntetést,

- a Tisza Park Kft., mint a legtöbb helyi 
adót befizető kis- és középvállalkozó ré-
szére „Az év adózója”,

- Végh András, mint a legtöbb helyi adót 
befizető magánvállalkozó részére ugyan-
csak „Az év adózója”, 

- a Lukács Kft., mint a munkavállalóira 
kiemelt figyelmet fordító munkáltató részé-
re „Az év munkáltatója”,

- a DESZÁN Kft., mint a munkavállalói-
ra kiemelt figyelmet fordító munkáltató ré-
szére „Az év munkáltatója”,

- a HEINEKEN Hungária Sörgyárak Zrt. 
részére „Az év adományozója”,

- Szilágyi Imre részére „Az év adomá-
nyozója”,

- a Martfűi Gasztronómiai Egyesület, 
mint a település és az itt lakók érdekében a 
leghasznosabb, legeredményesebb tevé-
kenységet kifejtő civil szervezet részére 
„Az év civilszervezete”,

- a Városi Szabadidős Kör Egyesület, 
mint a település és az itt lakók érdekében a 
leghasznosabb, legeredményesebb tevé-
kenységet kifejtő civil szervezet részére 
„Az év civilszervezete”,

- Baloghné Juhász Erzsébet, a város 
érdekében elismerésre méltó, kimagasló 
teljesítményt nyújtó köztisztviselő részére 
az „év közszolgálati dolgozója”,

- Bencsik Lászlóné, az egészségneve-
lés, felvilágosítás, betegség megelőzés és 
gondozás területén nyújtott kimagasló te-
vékenységéért „Az év egészségügyi dol-
gozója”,

- Halász József és családja, mint a kör-
nyezete számára példamutató családi éle-
tet élő és a gyermekeiket elismerésre mél-
tóan nevelő család „Az év családja”,

- Pápai Zoltán, mint a 2013/2014.-es 
tanévben a bőrdíszműves képzésben je-
les eredménnyel végzett középiskolai ta-
nuló, aki a Bőrdíszműves szakmában 3. 
helyezést ért el, „Az év tanulója”,

- Vöröslakos Balázs felső tagozatos ta-
nuló, a 2013/2014.-es tanévben elért pél-
dás tanulmányi eredménye, az iskolai kul-
turális programokban, versenyeken való 
részvétele és kimagasló általános művelt-
sége alapján „Az év tanulója”,

- Pápai Balázs alsó tagozatos tanuló a 
2013/2014.-es tanévben elért tanulmányi 
eredménye és a sportban elért eredmé-
nyei alapján „Az év tanulója”,

- Kovács András és családja példaérté-
kű sportéletük és a sport területén elért 
eredményeik elismeréseként „Az év spor-
tolója”,

- Stonawskiné Busi Ildikó és Kecskés 
Gergő, kimagasló művészeti teljesítmé-
nyük elismeréseként „Az év művészeti tel-
jesítménye” önkormányzati elismerő okle-
vél kitüntetést vehet át az augusztus 20-i 
önkormányzati ünnepség keretében.

Az augusztus 20-i önkormányzati ün-
nepi megemlékezésen minden érdeklődőt 
szeretettel  vár a szervező, Martfű Város 
Önkormányzata. Örüljünk együtt az önkor-
mányzati elismeréseket átvevők sikerei-
nek!                             Herbály Jánosné

Megyei közművelődési és sportelismerést
vehetnek át

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Köz-
gyűlés 2014. április 30.-i ülésén döntött ar-
ról, hogy Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Közművelődési Díjban részesíti Asztalos 
Árpádnét, a Martfűi Művelődési Központ 
és Könyvtár igazgatóját, valamint Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Testnevelési és 
Sport Díjban részesíti Balogh Józsefet, a 
Martfűi Úszó és Triatlon Klub vezetőjét.

A kitüntető díjakat a 2014. augusztus 
18-án 11 órakor tartandó ünnepi megem-
lékezésen vehetik át az arra érdemesek 
Szolnokon, a Megyeháza Dísztermében – 
tájékoztatott Kovács Sándor, a Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzati 
Közgyűlés elnöke. 

A megyei elismerésekhez már előre is 
szívből gratulálunk!        Herbály Jánosné
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ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓ SZABÓ T. ANNA ÍRÓ, KÖLTŐ, MŰFORDÍTÓVAL

KULTÚRA

Ünnepi Könyvhét és Gyermekkönyvnapok

„Az évnek egyik napján […] az ország 
minden városában és falujában könyvnap 
rendeztessék, amely […] az írót és a kö-
zönséget közvetlen kontaktusba hozza 
egymással, hogy ezen a napon egyszer 
egy évben a könyvírás és a könyvkiadás 
művészete is kimenjen az utcára, éspedig 
ingujjban, közvetlen, bohém formában.” - 
mondta Supka Géza magyar régész, mű-
vészettörténész, író, újságíró. Ezek a sza-
vak 1927-ben Lillafüreden, a Magyar 
Könyvkiadók és Könyvterjesztők Orszá-
gos Egyesülete közgyűlésén hangzottak 
el.

Az első ünnepi könyvhetet 1929. május 
12. és május 20. között tartották meg. A 
rendezvényhez 2001-től kapcsolódnak a 
gyermekkönyvnapok. Az érdeklődőket a 
hagyományos programok mellett kísérő-
programok is várják, vagyis az aktuális 
könyvújdonságok, kulturális programok, 
dedikálások mellett, beszélgetések és ze-
nei előadások is.

A könyvhetet alapító Magyar Könyvkia-
dók és Könyvterjesztők Egyesülése 2014. 
június 12-16-a között, immáron 85. alka-
lommal szervezte meg az Ünnepi Könyv-
hetet és  hozzá kapcsolódóan a 13. Gyer-
mekkönyvnapokat Budapesten. A rendez-
vénysorozathoz könyvtárunk is csatlako-
zik minden évben. Az idén erre az időszak-
ra ingyenes beiratkozási lehetőséget hir-
dettünk. Randevú egy könyvvel címmel 
zsákbamacskát árultunk a könyvtárban 
(becsomagolunk néhány könyvet, csak a 
műfaját elárulva kínáljuk olvasóinknak) és 
ingyenes beiratkozási lehetőséget kínál-
tunk. Fő eseményünk pedig az író-olvasó 
találkozó volt Szabó T. Anna, író, költő, 
műfordítóval június 10-én.

Szabó T. Anna már egyetemi évei alatt 
elkezdett publikálni, s első kötete 1995-
ben jelent meg. Író, költő és jelentős mű-
fordító is. Az idén elnyerte az Év Gyerek-
könyfordítója Díjat. Gyermekeknek szóló 
verseskötetei tele vannak játékkal, hu-
morral. Az idei könyvhétre megjelenő fel-
nőtteknek szóló kötete, a Kerített tér pedig, 
saját bevallása szerint, kicsit szomorúra si-
keredett. Mi alig várjuk, hogy kézbe vehes-
sük. Könyvtárunkban olvasható lesz majd 
új, gyermekeknek szóló könyve, a Tükör-
robotok (aki olvasta a Tükörcicákat, talál-
kozhat benne régi, kedves ismerősökkel 
is) és a Körforgás című, Szalóki Ágival kö-
zös alkotása. 

A beszélgetés fonalát Kengyel Éva ve-
zette nagyon ügyesen. Kapott érte elisme-
rő szavakat vendégünktől is. A találkozóra 
felnőtteket, gyermekeket egyaránt vár-
tunk, érkeztek is szép számmal. Kolléga-
nőnk a gyerekek kedvéért egy kis játékot is 
csempészett a délutánba. Lehetett például 
verset soraiból újra összerakni a költőnő 

nagy örömére, lehetett a piros kanapén ül-
ve, mikrofonba beszélve kérdezni őt. Hall-
gatóság és vendégünk egyaránt nagyon 
élvezte a beszélgetést. Megtudhattuk pél-
dául, hogy Szabó T. Anna nem volt csinta-
lan gyerek, viszont fára mászni nagyon 
szeretett. A gyerekek nyáriasan plezúros 
térdeit szemlélve ráeszmélt, hogy gyerme-
ki sebekről még nem írt verset. Nem lehe-
tetlen, hogy egy nap, a martfűi élményből 
ihletet merítve, olvashatjuk majd plezúros 
versét.

Alig ért véget a találkozó, a közönség 
nagy része élménnyel telve hazatért, 
(csak helyi versíróink maradtak egy kis be-
szélgetésre), jött az a sok mindent elsöprő, 
hihetetlen nagy vihar, s Szabó T. Anna ma-
radt. Maradt beszélgetni, vizet meregetni, 
hálásan mosolyogni. Majd az eső elcsen-
desedtével mezítláb kocsiba szállt, s nála 

Színvarázs
Színvarázs címmel nyílt kiállítás a Mart-

fű Városi Művelődési Központ és Könyvtár 
aulájában június elején. Ezúttal nem ne-
ves képzőművészek alkotásaiból rendez-
tek tárlatot, hanem gyermekmunkákból. A 
város két nyertes pályázata a 

„Martfű jövője a 
design és kreativitás”és a  „Kreativitás és 
szabadidő” TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-
0293 jóvoltából kézműves szakkörök 
alakultak a partnerintézményekben és 
intézményünkben. Elhivatott pedagógu-

TÁMOP-
3.2.3/A-11/1-2012-0100 

csak mi voltunk hálásabbak a szívet me-
lengető, szép délutánért.

A rendezvényt a Szépírók Társasága 
támogatta. Hálásan köszönjük nekik. 

Szabó T. Anna

Déltenger

Zöld tér. Sok csík. Gömb száll  kapd 
el!
Gombok. Gömbök. Labdák? Vagy fej?
Hat kar lendül. Hat láb ugrál.
Zászlós ujjak. Egy szem, fél száj.

Zöld víz. Hallod? Hullám loccsan.
Labdák szállnak, szél leng. Dél van.
Tág zöld űrben pördül kék föld…
Rajzolj csíkot, kört és félkört!

Gyeretya

Nem sárgát lát a gyermek, csak színét
a gyertyalángnak. Cseppfolyós viaszt
nem érintett még, nem tudja, mi várja,
ha a láng tüzes szívébe belekap,
ő csak a látványt ismeri, meg azt
a dallamot, hogy „Ég a gyertya, ég…”,
én sem látok mást: gömbtükrös szemét,
s rajta a lángot: páros lángokat,
de nem látom a gyertya jelentését 
már nem értem azt, amit ő nem ért még.
Mi a tűz? Hogyan feltételezhető,
hogy azt látjuk, amit a csecsemő?

Székácsné Tálas Gabriella

sok segítségével, különlegesebbnél kü-
lönlegesebb anyagok felhasználásával 
óvodások, általános és középiskolások 
sokféle kreatív technikát tanulhattak. Ter-
mészetesen nem lesz mindegyik szakkör-
tagból festő, szobrász, de szép iránt fogé-
kony, a valódi értéket értő és továbbító fel-
nőtt igen.  Mindezek csírái, vagy már ép-
pen szárba szökkent próbálkozásai, a kü-
lönleges formák, kavargó színek, a gyer-
meki lélek rezdülései voltak láthatóak egy 
hónapon keresztül.                           K.É.
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PROGRAMAJÁNLÓ

VÁROSI
MŰVELŐDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az intézmény 
nyitvatartási rendje:

hétfőtől - péntekig 8.00 - 
20.00 óráig,

szombat - vasárnap 
rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-
552

MARTFŰ

Augusztus 16. szombat, 12 óra:

Országos Egyéni Pontszerző Rejt-
vényfejtő Verseny a Művelődési Köz-
pontban. Házigazda: a Martfűi Rejtvény-
fejtő Klub. A rendezvényt megnyitja: Szé-
kácsné Tálas Gabriella könyvtárvezető.

Augusztus 16. szombat, 8.30 óra:

V. Lábtenisz és Streetball Bajnokság. 
Helyszín: Martfűi Damjanich János Szak-
képző Iskola, Gimnázium és Kollégium. 
Rendező: Martfűi Városi Sportegyesület, 
Martfűi Városszépítő Egyesület. Hagyo-
mányőrző Sportfesztivál. Helyszín: 
Martfű, Ifjúság úti teniszpályák és környe-
zete. Rendező: Martfűi Városi Sportegye-
sület, Martfűi Városszépítő Egyesület. 
9 órától: Nemzedékek sakkversenye. 
Hagyományőrző íjászverseny. 10 órától: 
Megnyitó – F. Nagy Géza Teniszcent-
rum átadása – Projektbemutató nyílt nap. 
Meghívásos egyéni amatőr teniszver-
seny. Népi hagyományőrző játékok té-
rítésmentes kipróbálásának lehetősége. 
11 órától: Hagyományőrző íjász bemu-
tató és próba lehetősége az érdeklődők-
nek.

Augusztus 16. szombat, 20-23 óráig:

„VÁROSHÁZI ESTÉK” a Szent István té-
ren. PAGE, CORVILLE és NOVA PROS-
PECT koncert.

Augusztus 17. vasárnap:

Hagyományőrző Sportfesztivál – Hely-
szín: Martfű, Ifjúság úti teniszpályák.
9 órától: Meghívásos páros amatőr te-
niszverseny.

Augusztus 17. vasárnap 20 óra:

„VÁROSHÁZI ESTÉK” a Szent István té-
ren. Musical koncert a FŐVÁROSI 
OPERETTSZÍNHÁZ fiatal művészeinek 
előadásában. Közreműködik: Peller An-
na, Kocsis Dénes, Kocsis Veronika, 
Brasch Bence

Augusztus 18-21.

NEMZETKÖZI TESTVÉRVÁROSI TA-
LÁLKOZÓ Martfűn. Résztvevő városok: 
Tuchow /Lengyelország/, Misztótfalu 

/Románia/, Perecsény /Ukrajna/, Marto-
nos /Szerbia/.

Augusztus 18. hétfő, 20 óra:

„VÁROSHÁZI ESTÉK” a Szent István té-
ren. BESH O DROM koncert.

Augusztus 19. kedd:

„VÁROSHÁZI ESTÉK” a Szent István té-
ren. 14-20 óráig: „Bátori Barangolók” Vá-
rosnéző kisvonat várja az érdeklődőket – 
az utazás díjtalan. 16 órától: kézműves 
foglalkozások. 18 óra: HEVESI IMI és a 
ZŰRZAVAR zenekar gyermekműsora. 
20 óra: VÁCZI ESZTER és a QUARTET 
koncert

Augusztus 20. szerda:

10 óra: Ünnepi Istentisztelet a Martfűi 
Református templomban. Hálaadás az új-
kenyérért és a templom új padjaiért. 
14 óra: VÁROSI ÜNNEPI MEGEMLÉ-
KEZÉS a Művelődési Központ színház-
termében. Ünnepi köszöntőt mond: Dr. 
Kiss Edit polgármester. Martfű Város 
Díszpolgára kitüntető cím, Martfű Vá-
rosért kitüntető díjak, valamint Önkor-
mányzati elismerő oklevelek átadása. 
Az elismeréseket átadja: Dr Kiss Edit pol-
gármester, Martfű Város Önkormányzata 
Képviselő Testületének tagjai. Ünnepi 
műsor a martfűi művészeti csoportok 
közreműködésével. Ünnepi díszmenet a 
Szent István szoborhoz. kb. 15.40 óra-
kor: Ökumenikus újkenyér-szentelés. 
16 óra: Ünnepi szentmise a Szent Ta-
más-templomban. 15-23 óráig: Szóra-
koztató programok a Szent István téren. 
Népi udvar, népi játéksziget a Levendula 
Játszóház és Alkotóműhely rendezésé-
ben - a liszt útja, kenyérsütés, kukoricada-
rálás, népi játékok gyerekeknek. Kirako-
dóvásár, légvár, ügyességi játékok, büfé, 
vendéglátás. 17.30 óra: KÖKÉNY AT-
TILA műsora. 18.30 óra: Ciráda együt-
tes újmódi népzenei koncertje. 19.30 óra: 
BUDAPEST RAGTIME BAND koncert-
je. 20.40 óra: Hestia - Tűztánc produk-
ció. 21.00 óra: Ünnepi TŰZIJÁTÉK.
21.15 órától 23 óráig: Utcabál – Közre-
működik a Smart Jazz zenekar.

A programokhoz nagyon jó szórakozást 
kívánunk!

Martfű Város Önkormányzata

(Rossz idő esetén a programok a Műve-
lődési Központban.)

* * *

Augusztus 28. csütörtök, 19 óra:

„VERSES TERASZ” – Megzenésített ver-
sek újragondolva. Közreműködnek: Szé-
kácsné Tálas Gabriella - ének, Papp Ger-
gő - gitár, Balázs Árpád - gitár, Czene Dá-
vid -  konga

JNSZ Megyei Képző- és Iparművészeti 
Tárlat  –  Anyaggyűjtés

Szeptember 5-6. naponta, 9-18 óráig:  A 
kiállításra benevezett alkotások leadása 
az intézmény emeleti galériáján

Szeptember 10. szerda, 14 óra:

Verebes György festőművész képzőmű-
vészeti előadása  az intézmény pódium-
termében, majd nyilvános zsűrizés az 
emeleti galérián. Minden érdeklődőt sze-
retettel várunk!

Szeptember 12. péntek, 15 óra:

Térségi nyugdíjas találkozó az Idősek Vi-
lágnapja alkalmából a martfűi Városi 
Nyugdíjasklub Egyesület szervezésében.

Szeptember 19. péntek, 10 óra:

Nyugdíjas találkozó a Martfűi Mozgáskor-
látozottak Egyesülete szervezésében

Szeptember 20. szombat:

Bor és Jazz Martfűn - Borest

Borkóstolás az Albert Gasztropince és 
Vinotéka kínálatából.

Vendég: Gálné Dignisz Éva, 2013. év 
borásza

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

Szeptember 12. péntek, 19 órától:

Az Olvasás éjszakája (hajnalig tartó 
felolvasás)

Szeptember 22. hétfő:

Mesés foglalkozás gyermekeknek

Bajzáth Mária meseterapeuta, mesepe-
dagógussal, a Népmese Napja közeled-
tével.
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